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• Се определува Злате Матевски, дипл.инж технолог со Овластување А
9.0035 за одговорен проектант фаза ППЗ.


ВЕЛАРТ ДООЕЛ СКОПЈЕ 
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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
  Согласно планот за развој на спортот и изградбата на спортска инфраструктура 
во Република Македонија, за потребите на Агенција за млади и спорт да се изработи 
Основен проект за изградба на типски затворен пливачки базен со можност за изградба 
на различни локации на рамен терен. Проектот треба да биде изработен согласно 
првонаградениот конкурсен труд со шифра “СТАГНУМ” избран на спроведениот конкурс 
број 1/2018 за избор на идејно решение за затворен пливачки базен. 


Овој објект треба да овозможи услови за одржување на настава по пливање, 
обука на непливачи, тренинг, рекреација и натпревар преку целата година за учениците, 
спортистите, младите луѓе и граѓаните од општината и пошироко.  


Основниот проект за затворен пливачки базен да се изработи согласно 
важечката законска регулатива, односно одредбите на Законот за градење, 
правилниците за проектирање, како и стандардите и нормативите за ваков тип на 
објекти. За деловите кои не се покриени со македонски нормативи, да се користат 
европските нормативи (EN) и стандардите на светската пливачка федерација ФИНА. 


Потребно е да се испроектира објект наменет за спортови на вода кој 
првенствено ќе биде наменет за обука на непливачи, односно обука на ученици од 
помала возраст, но истовремено да овозможи и тренинг на деца и спортисти со 
понапредни способности во пливањето. Објектот треба исто така да овозможи минимум 
услови за рекреација на локалното население од сите старосни групи во термини 
посебно определени за таа намена. Објектот треба да биде оптимално димензиониран 
и содржински опремен за да ги задоволи потребите на една единица на локалната 
самоуправа, односно на урбаните заедници што се наоѓаат во близина.  


Архитектонско урбанистички услови 
Напомена: Бидејќи се работи за типски проект кој треба да се изведува на повеќе 
локации на територија на Република Македонија, проектот да се изработи на начин да 
може лесно да се прилагоди на различни локациски услови. 


Проектот да се прилагоди согласно архитектонско урбанистичките услови кои 
дополнително ќе бидат зададени од страна на локалната самоуправа. 


Објектот да се постави во склоп на постоечки спортски комплекс, училишен двор 
или други објекти согласно локациските услови. Просторот наменет за овој објект е на 
слободна локација без градби со планирана рамна конфигурација на теренот. Да се 
предвиди дека кон овој простор секојдневно гравитира голем дел од населението од 
општината. Важен елемент за локацијата е и добриот сообраќаен пристап до објектот и 
поврзаноста со околните објекти. Сообраќајното решение треба да овозможува лесна 
комуникација и пристап на интервентни возила. 


Согласно Деталниот Урбанистички План за локалитетот се предвидува објект со 
намена спорт и рекреација. 


Програмски содржини: 
Овој објект треба да овозможи училишни, рекреативни и спортски активности за 


тренинг, но и за натпревари од локален карактер во спортовите на вода. 
При проектирањето да се користат сите стандарди и нормативи за проектирање 


на ваков вид на објекти. Особено да се внимава на односот: водена површина – 
капацитет на соблекувални – санитарии и туш кабини. Понатаму, соодветно да се 
издимензионира сообраќаен пристап и паркинг за моторни возила. 


Централната просторија на објектот треба да располага со базенско корито 
димензионирано за обука на непливачи и тренинг и рекреација на пливачи со димензии 
од 25 м должина и ширина од минимум 8,80м. Отстапувања во должина на базенот не 
се дозволени. Минималната длабочина на базенот е 0,8 м, а максималната 1,4 м. 
Висината на објектот да биде оптимално димензионирана со цел да се овозможи 
најекономично користење. Околу базенот да се остави доволно простор за комуникација 
и надгледување на активностите во вода.  


Да се предвидат влезови за ученици, спортисти, односно сите групи на 
корисници на базенот, димензионирани така што ќе обезбедуваат рамномерно полнење 
и безбедно празнење на објектот. Посебен влез за техничко одржување. Да се обезбеди 







простор за соблекувални со гардеробери, санитарни јазли и тушеви, се за две екипи 
посебно (или машка и женска гардероба), просторија за тренер/судија, машинска 
просторија, магацински простор за реквизити, опрема и слично.  


 
Конструкција: 


Напомена: За изработка на типскиот проект, пресметките за конструктивниот дел од 
објектот да се направат за Скопскиот регион. 


Примарната конструкција на објектот да биде челична, од челични столбови и 
челични носачи. Покривот да биде од соодветен термоизолирачки кровен сендвич 
панел или билд-ап систем. Останатиот дел од објектот, темелната конструкција се до 
кота на приземје да биде од армирано бетонски елементи. Надворешните ѕидови на 
објектот треба да бидат енергетски ефикасни, да обезбедат трајност на објектот и да се 
естетски урамнотежени. 


Осветлување: 
Осветлувањето на објектот да се обезбеди со природно осветлување преку 


странично поставени прозори и дополнително вештачко, електрично осветлување за 
вечерните часови. 


Термотехника: 
Да се предложи енергетски ефикасно и одржливо решение за термотехничките 


инсталации. 
Обликување: 
При проектирањето да се користи иновативен пристап со примена на современи 


технологии на градба и модуларност. Решението треба да овозможи прилагодливост 
кон различни локациски услови, ориентација и можност за вклопување во различна 
амбиентална средина на просторот. Решението треба да биде лесно изводливо, 
економично и естетски прифатливо. Во се согласно прифатеното конкурсно решение. 


Напомена: 
(1) Особено е важно при проектирањето да се применат препораките, стандардите и 


нормативите на светската пливачка федерација FINA.  
(2) Да се предвиди префабрикувано базенско корито изработено по најсовремени 


стандарди и технологија со 100% прецизност и гаранција на квалитет и 
водонепропустливост од најмалку 25 години со можност за продолжување на 
истата. 


(3) Целокупната базенска опрема треба да биде одобрена од FINA и LEN. 
 
 


За Инвеститор: 
Агенција за млади и спорт 


 
Дарко Каевски 
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ТЕХНИЧКИ ОПИС 
За затворен пливачки базен – типски проект 


 
Вовед 
За потребите на Агенцијата за млади и спорт изработен е Основен проект за 
Затворен пливачки базен – типски проект. Испроектиран е објект наменет за 
спортови на вода во затворен простор. Согласно програмата за развој на 
спортот и инвестирање во спортската инфраструктура, склучен е договор за 
изработка на проектна документација за затворен пливачки базен – типски 
проект со бр. 31-18д од 02.10.2018 година. Основниот проект е изработен врз 
основа на Идејното решение на првонаградениот конкурсен труд со шифра 
СТАГНУМ на претходно спроведениот Конкурс бр. 01/2018 и проектната 
програма. 
 
Пливачкиот спорт во Македонија е еден од најтрофејните спортови и секако е 
спорт кој ни дал најголем број на олимписки спортисти. За жал, во последните 
десетина години сведоци сме на опаѓање на квалитетот и намалување на 
бројот на врвни македонски пливачи од меѓународен ранг. Секако дека дел од 
причините за ваквиот развој е и недоволно развиената спортска 
инфраструктура во Македонија, односно непостоењето на затворени пливачки 
базени. За да се задржи тенденција на развој и напредување, неопходна е 
изградба на ваков тип на објекти низ целата држава со цел за понатамошна 
популаризација на водените спортови и овозможување на услови за обука на 
непливачи од најрана возраст до најстарите граѓани, тренинг и рекреација 
преку целата година за младите луѓе и граѓаните. Пливањето е особено важна 
активност која придонесува за правилен раст и развој, но и активност која е 
исклучително поволана терапевтски цели. 
 
Проектираниот базен ќе ги задоволи потребите за: 
- Обука на непливачи 
- Тренинг на пливачи 
- Натпревари во пливање 
- Создавање нов тренерски кадар 
- Создавање на кадар за безбедност на вода - спасители 
- Учење на основи на синхроно пливање 
- Учење на основи на нуркањето, како и 
- Одржување на игри на вода без присуство на гледачи 
- Физикална терапија 
- Аква-аеробик и слични активности 
 
 
Општо 
Овој Основен проект е изработен согласно важечката законска регулатива, 
односно одредбите на Законот за градење, правилниците за проектирање, како 
и стандардите и нормативите за ваков тип на објекти. За деловите кои не се 
покриени со македонски нормативи, користени се европските нормативи (EN) и 
стандардите на светската пливачка федерација ФИНА.  
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Архитектонско урбанистички услови 
Бидејќи се работи за проект на типски објект кој лесно може да се прилагоди на 
различни локациски услови, објектот е проектиран за претпоставена локација 
на релативно рамен терен. Пожелно е и вообичаено за вакви објекти да се 
наоѓаат во склоп на некој спортски комплекс кој нуди повеќе спортски содржини 
или училиште со цел да се заокружи една образовно, спортско-рекреативна 
целина. Локацијата треба да е добро сообраќајно поврзана, а ситуационото 
решение да овозможува брз и лесен пристап на интервентни возила. 


Напомена: Проектот треба дополнително да се прилагоди на локациските 
услови согласно планската документација за секоја планирана локација 
одделно на која Инвеститорот планира да го гради овој објект. 
 
Критериуми за проектирање 


- Инвентивна, истражувачка и креативна дизајнерска концепција 
- Успешна фузија и компатибилност на просторот во средината во која се 


планира објектот. 
- Одговорна архитектонска и урбанистичка концепција кон потребите на 


корисниците, културни влијанија врз учеството на спортот во животот на 
корисниците 


- Кохерентност на урбанистичкиот и архитектонскиот израз во просторот. 
- Сообразност со стандардите на светската пливачка федерација ФИНА 
- Настојување за што поширока примена на префабрикувани елементи 


 
Програмски содржини 
Базените како објекти се големи потрошувачи на енергија преку целата година. 
Затоа пристапот за проектирање на овој објект е да се создаде еден современ, 
идеално издимензиониран и енергетски ефикасен објект кој ќе го подигне 
стандардот за квалитетно живеење во Македонија и ќе ја збогати понудата на 
спортски активности и сите пратечки содржини со неа. 
 
Базенска сала 
Базенската сала со базенското корито зафаќа централно место во објектот. 
Него го користат првенствено ученици, спортисти и рекреативци за тренинг, 
натпревари и рекреација. 
 
Базенското корито е со правоаголна форма и димензии 25/9 метри и 
променлива длабочина од 0,80-1,35м. Големината е соодветно 
димензионирана за задоволување на потребите за одвивање на настава по 
пливање, обука на непливачи, но и тренинг и натпревар на пливачи според 
прописите на светската пливачка федерација ФИНА.  
 
Базенската просторија има можност за отворање кон надвор со цел за 
евакуација. Овие отвори, исто така, можат да послужат и како директен влез од 
надвор, за внесување на инвентар, реквизити, габаритна опрема и слично. 
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Простории за корисници на базенот 
Просториите наменети за корисниците на базенот, односно пливачите, 
капачите, спортистите, рекреативците, како и другите посетители кои сакаат да 
го користат базенот, обезбеден е влез со предпростор - влезен хол, гардероби 
за корисници со шкавчиња за чување на облека, санитарни јазли и простор за 
туширање, а до базенот се доаѓа преку коритото за дезинфекција.  
 
Технички простории 
Покрај просториите за корисници, предвидени се и технички простории 
наменети за хидро-машинските постројки за обработка на вода и 
компензационен базен. Магацин за складирање и одлагање на материјал и 
реквизити за секојдневно функционирање на објектот. 
 
Останати содржини во функција на базенот 
Од исклучителна важност за беспрекорно функционирање на секојдневните 
активности во базенот се и предвидените простории за спасител и прва помош, 
како и складишните простори за базенската опрема и реквизити како што се 
специјалните јажиња за обележување на пливачките патеки и разни помагала 
кои се користат за обука и тренинг. 
 
Конструктивни елементи 
Примарниот конструктивен систем е директен одраз на функционалните 
барања на објектот. Конструкцијата се состои од челични носачи, поставени во 
правец на пократката страна на базенското корито. Попречно на неа се врзува 
секундарната конструкција истотака од челични носачи. На секундарната 
конструкција пак директно се поставува кровниот панел. Во внатрешноста на 
базенот челичната кровна конструкција не е видлива со цел да се намали 
кубатурата на воздух која е потребно да се загрева. За таа намена ќе се 
постави спуштен плафон кој во исто време ќе ги задоволи естетските барања и 
максимално ќе ја исполни својата задача за намалување на кубатурата на 
просторот. 
 
Проблемот со премостување на големи распони наложува и повнимателно 
разгледување на проблемите околу покривањето и одводнувањето на 
атмосверската вода. Од тука и потребата за овој вид на решавање на 
конструкцијата за прифаќање на кровниот покривач, кој во случајов е 
предвиден да биде двоен сендвич лим со исполна од назапалив изофеник. 
 
Кровната челична конструкција ја носат челични столбови кои се укрутени и 
анкерувани во армирано бетонски темели самци и лентовидни темели. Во сите 
останати делови на објектот конструкцијата е армирано бетонска скелетна.  
 
Опис на базенско корито 
За овој објект се предвидува да се користи префабрикувано базенско корито, 
изработено од челични инокс панели, трајно ламелирани со тврда ПВЦ 
мембрана високоотпорна на УВ зрачење и базенска вода. Овие најсовремени 
системи на базенски корита гарантираат долготрајност на објектот, 
водонепропустливост и минимални трошоци за одржување. Светски 
реномирани производители на ваков тип на материјали обезбедуваат гаранција 
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и до 25 години. Овој систем обезбедува брза, сигурна и евтина монтажа без 
притоа да се користи скапа механизација ниту пак висококвалификубвани 
работници. 
 


25,025 x 9,000 x 0,8-1,350 m Комбиниран пливачки базен (со 25 m патеки)  


• Должина: 25,025 m ± 5mm 
• Ширина: 9,000 m ± 5mm 
• Длабочина: 0,800-1,35m ± 10mm (од водената површина) 


Базенот треба да биде произведен од реномирана компанија одобрен систем од страна на 
FINA, да биде од типот “classic competition” (прикажано со детал) и со врело ламелиран PVC на 
иноксен (не'рѓосувачки) челичен лим. 


ПРОЕКТНА СПЕЦИФИКАЦИЈА 


0 ГЕНЕРАЛНО 


• Базенот, неговата опрема и додатоците треба да бидат во согласност со следните 
нормативи: 


1. EN 13451 " опрема за пливачки базени" 
2. DIN 19643 "Третман на вода за пливачки базени и бањи" 
3. FINA правилник за објекти 2017 – 2021 


 1 МАТЕРИЈАЛИ 


1.1. Ѕидови на базенското корито 


Ѕидните панели на базенското корито мора да бидат направени од не'рѓосувачки 
челик AISI 441 и мора да има трајно ламелирана тврда PVC мембрана. Површината 
на не'рѓосувачкиот челик мора да има F1 завршеток. PVC мембраната мора да 
биде високо отпорна на UV зрачење и базенска вода. Треба да има мазна 
површина и да биде лесна за одржување.  “Ламелирањето” содржи аплицирање 
на слој од тврд PVC на лицето на иноксниот челик ‘жешка календарка’, која треба 
да се изведе на температура од околу 300°C која ќе резултира со ‘трајно спојување’ 
со полимеризација од висока температура. Тврдоста на PVC по ламелирањето 
мора да ги исполнува критериумите на SHORE A: 97 +- 1. Ширината на секој панел 
нема да надминува 900 mm. Толеранцијата за отстапување од димензиите на 
готовиот панел е +- 1 mm. Максималната деформација на панелот под товар е 5 
mm. 


Базенскиот ѕид мора да има вдлабнато безбедносно скалило, кое ќе биде 
нелизгачко согласно EN 13451 нормативот. Испакнати скалила во внатрешноста на 
базенот не се дозволени. 


1.2. Базенски преливен канал 


Горе споменатиот базен треба да биде опремен со преливен канал околу целиот 
периметар на базенот, како што е прикажано во графичките прилози на проектот. 
Преливниот канал се изработува од истиот материјал како што е опишано за 
базенските ѕидови. 


Делот за смирување на брановите пред преливниот канал треба да е најмалку 120 
mm широк, направен од керамички плочки. За тврдоста и отпорноста на длабока 
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абразија на границите на преливниот канал вредностите препорачани за керамика 
од EN 10545-6/7, stress class III, мора да се почитуваат. 


Водата што прелива треба да се спроведе по најкус можен пат до одводите. 


Преливниот канал треба да биде опремен со нагазна решетка од 25 cm, направена 
од полипропилен, со пречки за смирување на брановите ориентирани паралелно 
на ѕидот на базенот, овие треба да се лесни за вадење за проверка, чистење и 
одршување. Решетката мора да ги задоволува Европските безбедносни правила EN 
13451. Горната површина на полипропиленската решетка мора да е согласно 
ранкот C - 24° (највисокиот ранк) според anti-slip правилата на EN 13451. 
Вертикалните ѕидови околу базенот треба да имаат косина од 12° за намалување 
на преливната вода. 


Решетката на преливниот канал несмее да содржи метални делови ниту од 
конструктивни, ниту од естетски причини. 


Формата на преливот треба да им овозможи на пливачите да се држат себеси, 
согласно EN 13451 нормативот. Рачки поставени под нивото на водата не се 
дозволени. 


Делот за смирување на брановите пред преливниот канал треба да е изработен со 
вертикална прецизност од +/- 2 mm. Ова ќе биде документирано со протоколот за 
мерење откако базенот ќе биде завршен. 


Базенот мора да биде во согласност со FINA правилникот за објекти 2017 – 2021. 
Ова ќе биде документирано со протоколот за мерење откако базенот ќе биде 
завршен. 


1.3. Базенски под - дно 


Обложувањето на дното на базенот ќе биде од PVC мембрана (1.5 mm) зајакната со 
густо плетена мрежа од полиестерски влакна. Бојата треба да биде идентична со 
ѕидовите и истата ќе биде определена од страна на проектантот. Облогата треба да 
биде отпорна на алги и UV стабилизирана. За тврдоста и отпорноста на абразија на 
PVC мембраната сите пропишани вредности треба да бидат задоволени. Базените 
со помала длабочина од 1.350 mm треба да бидат отпорни на лизгање согласно EN 
13451 нормативот. Облогата на базенското дно мора да ги задоволува следните 
минимални карактеристики: 


Карактеристика Стандард Ед. мерка Номин. вред. 
Дебелина DIN 53353 mm 1.5 
Густина DIN 53479 g/cm3 1.2 
Цврстина на прекин NFT 54102 / DIN 53354 N/50mm 1250 
Издолжување NFT 54102 / DIN 53354 % 18 
Отпорност на кинење NFT 54108 / DIN 53363 N 280 
Тврдост NFT 54109 / 53505 Shore A (10s) 77 
Температура на мрзнење DIN 53361 。C -25 
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Карактеристика Стандард Ед. мерка Номин. вред. 
Стабилност на димензии  
6h/80 ˚C 


NFT 54105 / 53377 % -0.2 


Кота на адхезија DIN 53357 N/50mm 160 
Стабилност на светлина* DIN 53389 / grey scale Blue scale 4 7 


 


2 ГРАДБА 


Сите ѕидови и елементи за преливниот канал треба да се меѓусебно поврзани со завртки. 
Завртките треба да бидат направени од од не'рѓосувачки челик. Водонепропустливоста 
на споевите на панелите се обезбедува со специјални PVC профилирани лајсни, 
залепени со течен PVC. Водонепропустливоста на сите други споеви се прави со 
заварување на специјална елементи на PVC мембрана. 


За обезбедување на водонепропустливоста, подното и ѕидното PVC меѓусебно ќе бидат 
заварени. 


Основната рамка мора да биде прилагодлива и фиксирана за бетонската подлога со 
помош на хемиски или механички анкери. 


Потпорите на ѕидните елементи да бидат фиксирани на бетонската плоча околу 
базенското корито со помош на хемиски и механички анкери. 


3 КОНЦЕПТ НА БАЗЕНСКИОТ ПРОЕКТ 


3.1.  Генерално 


Сите површини треба да се совпаѓаат со боите одредени со проектот. Голи метални 
површини не се дозволени, освен за анкери, рачки и други помошни.  


При формирање на цените треба да се предвиди изборот на бои помеѓу бела / 
светло сина / црна за обележување на базенот и бела, беж, светло сина, темно 
сина, црна за керамиката. 


Други бои за керамиката може да бидат дозволени, но со претходно одобрение од 
страна на проектантот. 


Доколку поинаку не е специфицирано, површините на сите видливи конструктивни 
елементи на базенското корито треба да бидат светло сини. Фугите на керамиката 
треба да се со иста боја или сиви.  


3.2. Колоритен дизајн 


Граници на базенот 


Основната боја на границата на базенот е беж. Базенскиот раб треба да биде 
нагласен во однос на базенскиот ѕид со контрастна темно сина лента од 50 mm 
широчина на хоризонталната површина и најмалку 80mm лента на вертикалната 
површина. 


Базенски ѕидови 


Базенските ѕидови да бидат изведени со светло сина боја. 
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Базенски под - дно 


Базенското дно да биде изведено со светло сина боја. Подните и ѕидните линиски 
ознаки за патеки може да се со поинаква боја, но во согласност со правилникот за 
објекти на ФИНА (FINA facilities rules 2017 – 2021) 


3.3 Хемиска отпорност 


на базенска вода 


Базенот и сите елементи кои се во контакт со базенската вода треба да бидат 
отпорни на дезинфицираната базенска вода и сите други елементи кои ги содржи 
таа вода. 


Дезинфекцијата на базенската вода се врши со хлор. 


Производите за реакција го зголемуваат нивото на хлориди во базенската вода. 
Дополнително на ова природно зголемување на концентрацијата, при избор на 
градежните материјали треба да се земе предвид и ова зголемување на хлорид, 
сметајќи и 1% соленост.  


На надворешни влијанија 


Базенот и сите елементи кои се во контакт треба да бидат отпорни на материите 
кои се во воздухот околу коридорот за ревизија, особено оние близу до 
магацините за складирање на продуктите за обработка на водата и хлорот. 


3.4 Функционален дизајн на преливниот канал 


Собирање на преливната вода 


За време на нормално работење целокупниот волуметриски проток на 
циркулирачката вода мора да помине преку преливниот канал. Каналот е 
димензиониран да ги компензира екстремите на користење на базенот. 


Минимизирање на загубите 


Со цел да се минимизираат загубите на хемиските продукти или енергија, 
повратната вода треба да се транспортира по најкусиот можен пат до одводните 
цевки. Количината и раздалеченоста на испустите мора да се проверат и означат 
од страна на Изведувачот во проектот за изведба.  


4 РЕФЕРЕНЦИ 


За понудениот базенски систем понудувачот треба да наведе најмалку три референтни 
проекти за официјални натпревари на ФИНА со следните податоци: 


Име на Референтниот објект, Период на градба, Водена површина и Контакт 


Горе споменатите референтни објекти треба да се реализирани во ЕУ, да се изградени од 
страна на понудувачот во последните три години и да се од сличен тип и димензии. 


5 РЕФЕРЕНТЕН ПРОИЗВОД 


За референтен производ се смета технологијата на Myrtha Pools, Classic competition. 
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Обработка на површини 
Два типа на плафони се предвидени во целиот објект и тоа: алуминиумска 
ламперија со затворена фуга тип “Хантер Даглас” во просториите со висока 
влага и модуларен спуштен плафон со полиња од 60/60см тип “Армстронг” во 
сите останати, суви простории. Изборот за ваков типна спуштени плафони е 
направен со цел инсталациите кои се скриени во плафонот да бидат лесно 
достапни за одржување и сервисирање. 
 
 Сите ѕидови во објектот се суво монтажни ѕидови кои ги задоволуваат 
термичките барања на објектот. Завршната обработка на ѕидовите е 
прилагодена според намената на просторијата, најчесто со керамички плочки, 
ПВЦ облоги во базенската просторија или глетувани и молерисани со акрилна 
боја. За изработка на сувомонтажните ѕидови користени се гипс-картонски 
плочи, имапрегнирани плочи, огноотпорни плочи, плочи отпорни на влага и 
удар како и цементни плочи наменети за простории со висока влага и вода. Во 
зависност од намената на просторијата, условите и барањата за пожарна 
отпорност, со користење на овие материјали направени се различни типови на 
ѕидови. 
 
 Прозорите се метални алуминиумски. Застаклувањето е со двојно и тројно 
термопан стакло со механизам за отварање по вертикала или хоризонтала. 
 
 Надворешните врати се метални и застаклени со сигурносно, ламелирано 
стакло отпорно на механички удари и вандалско однесување.  
 
Безбедна комуникација 
Во затворените спортски објекти потребно е да се обезбедат услови за 
безбедност. Прв услов е безбедност на објектот која е надгледувана од власта 
која издава градежни дозволи, а се однесува на ризикот од пожар, паника и 
конструктивни грешки. Дополнителните прописи се однесуваат на 
климатизацијата, вклучување на агрегати, противпожарна заштита и тн. 
 
Проодни површини – подови 
Подовите во вакви објекти каде што има постојано присуство на вода имаат 
потреба од разни барања кои мора да се исполнат. Тоа значи: 
 - да бидат чисти и лесни за одржување 
 - да бидат топли и добри изолатори од студенило и звук 
 - да бидат водонепропустливи 
 - да не се лизгави ниту во присуство на вода 
 - да бидат едноставни за изработка 
 - да не бидат премногу скапи 
 
 Пример: 


1. Керамички подни плочки во водонепропустлив цементен малтер или 
соодветен лепак 


2. Подно греење 
3. Цементна кошулка 
4. Термо-изолација 
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5. Хидроизолација 
6. Армирано бетонска плоча 


 
Архитектонско обликување 
Обликувањето на базенот произлезе од барањата предвидени со проектната 
програма од кои најважните имаа пресудна улога. 
 
Функцијата на објектот сама по себе наложува сите групации на простории да 
се најдат на вистинските места, а формата на објектот да предизвика брза 
асоцијација за содржината на објектот. 
 
Обликувањето на објектот, изгледот на фасадите, материјалите и боите кои се 
употребени за тоа, се внимателно избирани за да му дадат на објектот свој 
идентитет, а сепак да биде во хармонија со околината, без нападна 
наметливост, туку со чувство за интегралност со останатиот дел од околината. 
 
Објектот се одликува со оригиналност и уникатна форма. Симболиката на 
самиот објект со својата форма укажува на тенденциите за прикажување на 
бран кој ќе донесе нови, позитивни промени во просторот. 
 
Енергетска ефикасност 
Бидејќи базените се големи потрошувачи на енергија преку целата година, од 
особено значење е да се оствари енергетски ефикасен објект како 
архитектонски аспект, така и од градежно конструктивен аспект и од аспект на 
користење на сите други инсталации. Имено, од архитектонски аспект, знаејќи 
дека стаклените површини се најголемите загубари на енергија на еден објект, 
при проектирањето се настојуваше да се намали стаклената површина што е 
можно повеќе, но притоа да се обезбеди минимум потребна дневна светлина во 
објектот. Од градежно конструктивен аспект, користени се енергетски ефикасни 
ѕидни и кровни панели кои ќе допринесат за заштеда на енергијата во објектот, 
а од машинските, термотехнички постројки се предвидува како примарен извор 
за загревање на објектот и базенската вода да се користат геотермални пумпи 
и дополнително користење на сончеви колектори за загревање на санитарна 
топла вода. 
 
Напомена: 
Сите референтни производи се наведени со цел да се запази монимум 
квалитетот. Секој понудувач треба да достави мостри, атести, сертификати и 
друга техничка документација за материјалите со кои планира да го изведува 
објектот. Доколку не се достави ваква документација, ќе се смета дека 
понудувачот понудил цена за референтните производи наведени во овој проект. 
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Затворен пливачки базен - типски проект


Р. Бр. ОПИС Ед. Мер. Колич. Ед. Цена Вкупно
1 ПОДГОТВИТЕЛНИ И ЗАВРШНИ РАБОТИ


Во цените на позициите да бидат вклучени и 
припремните работи на градилиште како: 
оградување, монтажа и демонтажа на времени 
објекти, времени приклучоци на вода, струја и 
телефон и нивно расчистување после 
завршување на работите, како и обележување на 
градилиште и сите работи и документи 
предвидени со Законот за градење, како и 
амортизација на алатот и основните средства и 
се друго што ја формира финалната цена на 
секоја поединечна позиција


1.1 Поставување на градилиште со вклучено 
оградување на посторот, изведба на монтажни 
канцеларии за изведувач, надзор, санитарен 
чвор и сл. паушал 1


1.2 Мерење, обележување и исколчување на 
објектот, како и обновување и одржување на 
мерките за време на градбата се додека има 
потреба м2


622
1.3 Расчистување на теренот од смет, шут, 


вегетација и друг отпад со утовар и транспорт на 
материјалот до депонија паушал 1


1.4 Чистење на објектот во текот и по завршување 
на градбата
приземје м2


622
1.5 Набавка и поставување на ПП апарати С-9 


поставени на соодветни носачи според основата 
на проектот ППЗ. Сите места за ППА да бидат 
означени согласно законските прописи со табли 
изработени од тврда пластика


парче 4
Вкупно:


2 ЗЕМЈЕНИ РАБОТИ
2.1 Машински ископ и транспорт (до 5 km) на почвен 


материјал III категорија (ГН 200) до проектирана 
кота за формирање на градежна јама


м3 408


2.2 Машински ископ на земја на местото на платото 
на базенот и анексот до кота -0,65м  и на 
местото на базенот на кота -1,44м и -1,97м. На 
местото каде е објектот ископаната земја се 
отстранува и транспортира до депонија
0,15(8,33*18,10+1,95*9,74*2+2,13*30,25+12,3*2,43
)+1,47(5,98*12,40+10,4*9,7)+10,4*7,0(1,47+0,94)/2
+10,4*10,7*0,94


м3 474


2.3 Валирање на тлото по целата локација на 
објектот со ваљак пред да се постави насипот од 
деградираниот шљунак. 
22,0*32,0 м2 748


Предмер на работите за изградба на







Предмер за затворен 
пливачки базен 


2.4 Набавка, транспорт, поставување и набивање на 
насип по целата локација од деградиран шљунак 
во слоеви од 20см со ваљак до постигнување на 
модул на стисливост ≥50MPa што се регистрира 
со записник по измерената вредност на модулот 
со инструмент од страна на овластена 
институција. Насипот е со средна дебелина 
40см. 
22 0*32 0*0 40 м3 282


2.5 Машински ископ на земја 3-та категорија за 
темели самци со рачен докоп до 20%.
T1= 1,6*2,4*1,97*8
T2= 1,5*2,0*1,97*4
T3= 1,2*1,40*1,97*12 м3 115


2.6 Рачен ископ на земја за темелите и транспорт на 
земјата до одредена депонија 20%.
115 * 0.2 м3 23


2.7 Набавка, транспорт и поставување на геотекстил 
тип GT300  по целата површина на објектот и 
страниците на темелите.
22,0*34,0+1,6*1,05*4+1,5*0,85*8+0,60*2,0*4+2*1,0*
0,55*6+1,4*0,35*2+2*1,1[(1,6+2,4)*8+(1,5+2,0)*8+(
1,0+1,4)*6] м2 942


2.8 Набавка, транспорт и поставување на насип од 
деградиран шљунак испод и околу темелите со 
дебелина 0,30м и висина до кота -0,65. Насипот 
се набива со набивач “жаба“ до постигнување на 
модул на стисливост ≥50MPa што се потврдува 
со записник од овластена институција. Ова 
подобрување на носивоста на тлото е по 
препорака по извршените геомеханички 
испитувања дадени во геотехничкиот елаборат.  
0,30(1,6*2,4*8+1,5*2,0*8+1,0*1,4*6)+1,27(27,4*14,4-
25,0*9,0)+124,35-15,42-6,6-50,50 м3 287


2.9 Набавка, транспорт и вградување на почвен 
материјал за исполна на делот од градежната 
јама надвор од габаритот на објектот по 
завршување на градба. м3 180


2.10 Довоз и насипување на земја хумус од ископ со 
набивање во слој од 30 см за уредување на 
теренот околу објектот. м3 433


Вкупно:
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3 БЕТОНСКИ РАБОТИ
Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена набавка, 
транспорт и вградување на материјалот со 
потребна оплата и подупирање, користење на 
вибратори за машинско набивање и друга 
механизација. Во цените на позициите да биде 
вклучено чистење и одвоз на градежен шут од 
просториите, оградување на градилиштето, 
изградба на помошни објекти и сл, како и 
амортизација на алатот и основните средства 
како и се друго што ја формира финалната цена 
на секоја поединечна позиција


3.1 Набавка транспорт и машинско вградување на 
лесен бетон во два слоја како подлога и заштита 
на хидроизолација под објектот. Подлогата да 
биде лесно армирана м3 64


3.2 Набавка, транспорт и вградување на бетон МБ30 
во темелна конструкција со адитив за 
водонепропустливост
за темелите Т1 до Т3 (124,35 * 0,80/1,97) м3 53
за темелни греди 0,4*0,5*205 м3 41


3.3 Набавка, транспорт и вградување на бетон МБ30 
за армирано бетонски столбови над темелите за 
челичните столбови во четириаголна мазна 
оплата.
1,27(0,5*0,6*8+0,4*0,5*16) м3 7,2


3.4 Набавка, транспорт и вградување на бетон МБ30 
за армирано бетонските платна-ѕидови со 
дебелина 20см во двострана мазна оплата.
0,3*1,37(5,55*4+5,5*8+5,6*5+5,35*6+2,3*6) м3 58


3.5 Набавка, транспорт и вградување на бетон МБ30 
со адитив за водонепропустливост за подните 
плочи со дебелина 15см. Плочата се армира во 
долна зона со арматурна мрежа Q402 RA500/560-
2 и во горна зона со RA400/500-2.
0,15(5,30*17,60+2,43*29,70+2,13*29,70+2*1,96*9,7
4)+0,15[10,40*(9,70+7,02+10,70)+5,96*12,40] м3 113


Вкупно:
4 АРМАТУРА


Комплет набавка, транспорт, чистење, 
исправање, сечење, виткање, врзување и 
монтажа на ребрасто бетонско железо - 
арматура од челик


4.1 Набавка, транспорт, изработка и поставување на 
арматурни мрежи RA500/560 за армирано 
бетонски платна и плочи.
По спецификација: кг 12581


4.2 Набавка, транспорт, изработка и поставување на 
ребраста арматура RA400/500 во армирано 
бетонските темели и столбови, темелни греди, 
платна, плочи и скали.
По спецификација: кг 11609


Вкупно:
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5 ЧЕЛИК
За сите позиции од оваа група во цената да се 
предвидат трошоците за набавка на материјал, 
изработка по мерка од лице место, транспорт и 
монтажа, споен материјал, како и сите други 
трошоци од користење на механизација, алат, 
амортизација, се до завршно чистење и 
отстранување на шут, вишок на материјал и друг 
градежен отпад од градилиште


5.1 Набавка, транспорт, изработка и монтажа на 
челична конструкција од С0361 за објектот за 
фасадните ѕидови, таваните и покривот. 
Материјалот по изработката се минизира со 
дебелина ≥40µm во работилница, по монтажата 
повторно се минизираат оштетените делови и 
фарба со алкидна боја во слој ≥40µm.
По спецификација кг 26108


5.2 Набавка, транспорт, изработка и монтажа на 
анкерни конструкции за челичните столбови. 
Анкерните кошови се поставуваат во армирано 
бетонските столбови со прицврстување за 
арматурата од столбовите. Поставувањето се 
врши со геодетски инструмент. Квалитетот на 
анкерите е 8.8, узенгиите се од ребраста 
арматура, а челичната плоча е од С0361.
По спецификација


парче 24
5.3 Набавка, транспорт и вградување на мханицки 


типлони FHB18 или хемиски типлони M16 со 
квалитет на вретено 8.8 и подлено со 
двокомпонентна или трокомпонентна смеса за 
подлевање
По спецификација парче 30


5.4 Набавка на материјал, транспорт, изработка и 
монтажа на посебно направена конструкција за 
поставување на LED информативна табла кг 400


5.5 Префабрикувано базенско корито со должина од 
25,000 m ± 5mm, ширина од 9,000 m ± 5mm и 
променлива длабочина од 0,80m до 1,20m ± 
10mm од површината, изработено од ламелиран 
иноксен челичен лим со тврда ПВЦ мембрана, 
комплет со преливен канал и сета друга пратечка 
опрема опишана во проектот. Базенот треба да 
биде системско решение на еден реномиран 
производител и одобрен од страна на FINA. 


парче 1
Вкупно:
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6 ПОКРИВАЧКИ ФАСАДЕРСКИ И ЛИМАРСКИ 
РАБОТИ
Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена набавка, 
транспорт и вградување на материјалот. Во 
цените на позициите да биде вклучено чистење 
и одвоз на градежен шут од просториите. 
Споевите помеѓу лимовите да се изведат со 
преклоп и силиконирање. Споевите помеѓу 
лимовите да се изведат со преклоп и 
силиконирање. Споевите на два лима во 
подолжен правец да се изведат си минимален 
преклоп од 30 см и обработка со самолеплива 
битуменизирана мембрана за обезбедување 
водонепропустливост


6.1 Набавка, транспорт и монтажа на длабоко 
профилиран композитен термоизолационен 
панел за кровни површини составен од длабоко 
профилиран надворешен лим со дебелина од 0.5 
мм и длабочина на реброто од 35мм, 
пластифициран со полиестер со дебелина од 25 
микрона со боја RAL 9002 и внатрешен лим со 
дебелина од 0.4 мм, квалитет на лимот S350, 
поцинкуван со 275 г/м2 согласно нормата 
EN10326:2004.
Ширина на панелот 1000 мм
Коефициент на топлопроводливост U = 0,19 
W/m2K.
Изолационото јадро од незапалив изофеник на 
најтенкиот дел да биде со дебелина од 100 мм
На бочните споеви да има фабрички аплицирана 
антикондензациона лента од стандардна ПЕ 
маса.
Боја на лимот на панелот RAL 9002
Панелот да поседува сертификат за 
огноотпорност од 60 минути, гаранција за 
огноотпорност, статика и термичка изолација во 
траење од 25 години.
При монтажа да се применуваат сите пропишани 
напатствија од страна на производителот.
Во единечната цена да се пресмета сиот 
потребен материјал за монтажа, спојување, 
прицврстување, EPDM завртки, калоти, 
подлошки и друго. м2 647
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6.2 Набавка, транспорт и монтажа на фасаден 
изолационен панел со скриен спој, составен од 
надворешен лим со дебелина од 0.6 мм, 
внатрешен лим со дебелина од 0.4 мм. 
Надворешната профилација на лимот да биде 
микропрофилација со брановидна форма. 
Полиестерската боја на лимот да биде со 
дебелина од 25 микрона, лимот треба да биде со 
квалитет S250, поцинкуван со 275 g/m2 согласно 
нормата EN1042 i EN 10147-2000.
Ширина на панелот 1000 mm.
Коефициент на топлопроводливост U = 0,21 
W/m2K, топлински отпор R m2K/W 4,55
Изолационото јадро да биде од незапалив 
изофеник (IPN) со дебелина од 100 mm. 
Боја на лимот надворешна RAL 9007, внатрешно 
RAL 9002
Задолжително да се применуваат сите 
пропишани напатствија од производителот за 


  
м2 648


6.3 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 
класична фасада од алуминиумски 
термоизолирани профили за стаклени панели со 
ширина од 109 см и со висини од 190 см. 
полињата се фиксни. Фасдата се состои од 
термоизолирани алуминиумски профили 
статички зајакнати со нерѓосувачки челик. 
Системот треба да е сертифициран и треба да ги 
задоволи следниве европски нормативи: 
Противпровалност према DIN V ENV 1627-1630 
WK 2 WK 3, отпорност на куршум према DIN EN 
1522 FB 4, пропустливост на воздух према DIN 
EN 12.152 АЕ, стабилност на надворешни 
влијанија  DIN EN 12154 RE1200, термичка 
пропустливост на материјалот (на рамката) 
према DIN EN 12.412-2 Uf = 1,5 W / (m2K) и 
звучна изолација према  DIN EN 20140
Задолжително да се применуваат сите 
пропишани напатствија од производителот за 
монтажа Поз  А4 шема на столарија


м2 470
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6.4 Набавка, транспорт и монтажа на двослојни 
стаклени панели за фасада составени од 
8+16+6, (44.2+16мм Аргон 90%,  + 33.1). 
Стаклениот панел треба да има светлосни 
карактеристики согласно EN 410, енергетски 
карактеристики согласно EN 410 и ISO 9050, 
Огноотпорност по EN 13501-2, отпорност од 
куршум по EN 1063, отпорност од провалување 
EN 356, отпорност на удар од тело во движење 
EN 12600, Термички својства согласно EN 673, 
Ug-вредност - W/(m².K) 0.6. Поз. А4 шема на 
столарија м2


46
6.5 Изработка на хоризонтален лежечки олук како 


системско решение од избраниот систем за 
покривање на кровната конструкција, комплет со 
потребниот број на сливници и решетки за истите. 
Во се согласно проектот.


м1 95
6.6 Изработка на стреа од фасадни и кровни панели, 


како дел од системското решение на фасадните 
ѕидови, комплет со потребната подконструкција 
од виткани профили. Во се согласно проектот и 
деталите. Во цената да се предвиди и 
поставување на 4 посебни перфорирани 
елементи кои ќе овозможат циркулација на 
воздух за вентилирање на потпокривниот 
простор и заробениот воздух во стреата. Овие 
елементи финално треба да бидат изработени 
од материјал со идентична боја и текстура како и 
фасадните панели м1 95


6.7 Затворање на чела, стреи, опшивки и други 
завршни лимарски работи со пластифициран 
лим со идентична боја и текстура како и 
фасадните панели, комплет со потребна 
подконструкција 
Опшивка на слеме (надворешна)  р.ш 480мм м1 31
Опшивка на слеме (внатрешна)  р.ш 280мм м1 31
Опшивка 3  р.ш 110мм м1 95
Лизгавец р.ш 850 мм м1 95


Вкупно:







Предмер за затворен 
пливачки базен 


7 РАБОТИ ЗА СУВА МОНТАЖНА ГРАДБА
Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена, набвака, 
транспорт и вградување на материјалот и 
употреба на скели. Во цените на позициите да 
биде вклучено и чистење и одвоз на градежен 
шут од просториите, како и амортизација на 
алатот и основните средства како и се друго што 
ја формира финалната цена на секоја пединечна 
позиција.


7.1 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 
внатрешни преградни ѕидови тип Ѕ1 со вкупна 
дебелина од 150 мм на челична поцинкувана 
потконструкција од CW и UW профили, широки 
100mm и дебелина на челичниот лим од 0,6mm; 
UW профилите се налепуваат со дихт-лента. 
Потконструкцијата двострано, двослојно се 
обложува една импрегнирана H2 и една 
цементна плоча со дебелина од 12,5мм од 
надворешната страна на системот и исполна од  
7cm минерална волна со густина од 40kg/m³  во 
празниот простор помеѓу профилите. Споевите 
на плочите се фугираат двофазно со соодветна 
импрегирана гипсена маса за исполна и 
бандажна лента на импрегнираните плочи и 
цементна маса и широка бандажна лента за 
исполна на споевите на цементната плоча. м2 140,00


7.2 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 
внатрешни преградни ѕидови тип Ѕ2 со вкупна 
дебелина од 150 мм на челична поцинкувана 
потконструкција од CW и UW профили, широки 
100mm и дебелина на челичниот лим од 0,6mm; 
UW профилите се налепуваат со дихт-лента. 
Потконструкцијата двострано, двослојно се 
обложува една импрегнирана H2 и една 
цементна плоча со дебелина од 12,5мм од 
надворешната страна на системот, од другата 
страна со една стандардна гипсена плоча (А) и 
една импрегнирана (Н2) од надворешната страна 
и исполна од  7cm минерална волна со густина 
од 40kg/m³  во празниот простор помеѓу 
профилите. Споевите на плочите се фугираат 
двофазно со соодветна импрегирана гипсена 
маса за исполна и бандажна лента на 
импрегнираните плочи и цементна маса и 
широка бандажна лента за исполна на споевите 
на цементната плоча. Ѕидови помеќу базен и 
тушеви


м2 63,50







Предмер за затворен 
пливачки базен 


7.3 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 
внатрешни преградни ѕидови тип Ѕ3  со вкупна 
дебелина 125mm, на челична поцинкувана 
потконструкција од CW и UW профили, широки 
75mm и дебелина на челичниот лим од 0,6mm; 
UW профилите се налепуваат со дихт-лента. 
Потконструкцијата двострано, двослојно се 
обложува со една стандардна гипсена плоча (А) 
и една импрегнирана (H2) од надворешната 
страна на системот и исполна од  5cm 
минерална волна со густина од 40kg/m³  во 
празниот простор помеѓу профилите. Споевите 
на плочите се фугираат двофазно со соодветна 
импрегирана гипсена маса за исполна и 
бандажна лента на импрегнираните плочи . 
Површините кои доаѓаат во директен контакт со 
вода, дополнително се импрегнираат со 
хидроизолациски материјал, а внатрешните агли 
се заштитуваат со соодветна хидроизолациска 
лента. м2 110,00


7.4 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 
внатрешни преградни ѕидови тип Ѕ4  со вкупна 
дебелина 250mm, за инсталационен ѕид помеѓу 
санитарни јазли. Описот е ист како и 
претходната позиција со таа разлика што се 
поставува двојна подконструкција со дистанцери 
за обезбедување на потребното растојание


м2 8,40
7.5 Набавка на материјал, транспорт и монтажа на 


спуштен, висечки плафон тип Хантер Даглас или 
слично во просторите со висока влага како 
санитарни простории, тушеви, гардероби и др. 
Плафонот треба да се изведе согласно проектот. 
Плафонската обработка треба да биде со 
затворени фуги. Детал на спуштен плафон.


м2
174,00


Вкупно:
8 ИЗОЛАТЕРСКИ РАБОТИ


Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена набавка 
транспорт и вградување на материјалот. Во 
цените на позициите да биде вклучено чистење 
и одвоз на градежен шут, изградба на помошни 
објекти и сл, како и амортизација на латот и 
основните средства како и се друго што ја 
формира финалната цена на секоја поединечна 
позиција.


8.1 Изработка на хоризонтална хидроизолација под 
темелите на бетонска подлога од битуменска 
лепенка д=4мм со стаклена воал во два слоја, 
вкупно 8мм. Вградувањето е со завараување со 
преклоп од 10 см и согласно технички опис.


м2 132







Предмер за затворен 
пливачки базен 


8.2 Изработка на вертикална битуменска 
хидроизолација на подрумски бетонски ѕидови 
со претходно нанесување на битулит, прајмер 
слој за обеспрашување на подлогата и 
битуменска лепенка d=4mm со стаклен воал во 
два слоја, вкупно 8мм. Вградувањето е со 
зaварување со преклоп од 10см и согласно 
техничкиот опис. м2 60


8.3 Изработка на хоризонтална и вертикална 
еластична хидроизолација во санитарните јазли 
и другите простории кои се во директен контакт 
со вода, со три премази од двокомпонентна 
хидроизолациона маса на цементно – полимерна 
основа, комплет согласно препораките на 
производителот и техничкиот опис на проектот.
За референтен производ е земен Хидромал 
флекс на Адинг.


м2 210
8.4 Изработка на тремоизолација под цементната 


кошулка од екструдиран полистирен (XPS) со 
просечна дебелина д=3см во еден или повеќе 
слоеви во просториите со директен контакт со 
вода. Преку полистиренските плочи се поставува 
полиетиленска фолија со д>=0.2 мм, со преклоп 
на споевите од 20 см и се подига на краевите по 
вертикала до над висина на цементна кошулка.


м2
250


8.6 Изработка на заштита на вертикалната 
хидроизолација на подрумските ѕидови од 
механички оштетувања со 5см екструдиран 
полистирен во еден слој и брадавичеста 
пластична фолија – тефонд. м2 60


Вкупно:
9 СТОЛАРСКИ И БРАВАРСКИ РАБОТИ


За сите позиции од оваа група во цената да се 
предвидат трошоците за набавка на материјал, 
изработка по мерка од лице место, транспорт и 
монтажа, како и сите други трошоци од 
користење на механизација, алат, амортизација, 
се до завршно чистење и отстранување на шут, 
вишок на материјал и друг градежен отпад од 
градилиште


9.1 Внатрешна еднокрилна врата од пет коморни 
профили од елоксиран алуминиум и исполна од 
панел, согласно шема на столарија.
Поз. Б1, 90/210 парче 6


9.2 Надворешена, влезена  двокрилна врата  за во 
машинско одделение од пет коморни 
термоизолирани профили од елоксиран 
алуминиум и исполна од панел, согласно шема 
на столарија. Во цената да се предвидат сите 
материјали и работи за монтирање во склоп на 
системот од стаклениот дел на фасадата.


Поз.А4 200/265 парче 1







Предмер за затворен 
пливачки базен 


9.3 Надворешена, излезна  двокрилна врата  за 
евакуација. Во цената да се предвидат сите 
материјали и работи за монтирање во склоп на 
системот од стаклениот дел на фасадата.
Поз. Б2, 200/220 парче 2


9.4 Двокрилна врата исполнета од метални профили 
и исполна со универзално жичани плетиво со 
отвори 40/40мм, д=2мм. Во цената да се 
предвидат сите материјали и работи за 
монтирање во склоп на системот од стаклениот 
дел на фасадата.
Поз. Б3, 138/210 парче 2


9.5 Прозор од петкоморни термоизолирани профили 
од елоксиран алуминиум и исполна со термопан 
стакло, комплет со оков и механизам за 
отварање, се комплет со подконструкција 
опшивки, окапници и слично. Се согласно 
шемата на столарија 
 А1 , ѕидарска мерка 320/65 парче 2
 А2 , ѕидарска мерка 145/265 парче 1
 А3 , ѕидарска мерка 145/265 парче 1
 А5 , ѕидарска мерка 230/65 парче 2
 А6 , ѕидарска мерка 230/100 парче 8


9.6 Фиксна преграда со еднокрилна врата од 
елоксирани алуминиумски профили и исполна од 
панел и кутиести алу. Профили. Во се согласно 
шемата на столарија.
П1     140/210 парче 2
П2     140/210 парче 2


9.5 Изработка и поставување на ограда за скалишнo 
јадрo(машинско одделение) со висина од 105 см 
од профили од елоксиран алуминиум. м1


7
9.6 Изработка и вградување на метални жалузини за 


вентилирање на кров со рамки од челични 
винкли 30/30/25мм со жалузини од абкантуван 
челичен лим d=0.7мм и затворени со густа 
мрежа, минизирани и боени со мрсна боја. 
Димензии 60/60 см кои ќе бидат поставени на 
спроивни страни на потпокривниот простор. парче 6


9.7 Изработка и поставување на заштитни ќош 
лајсни од инокс винкли 50/50/2мм м1


60
9.8 Набавка и монтажа на решетки за стругање на 


чевли со димензии 60/120см изработени од 
челични флахови парче 1


9.9 Набавка и монтажа на гумени одбојници за 
врати. парче 7


Вкупно:







Предмер за затворен 
пливачки базен 


10 ПОДОПОЛАГАЧКИ РАБОТИ
10.1 Набавка на материјал, транспорт и изработка на 


цементна кошулка д=6 см армирана со мрежа од 
4 мм и окна од 10/10см. Мешавина на камен 
агрегат 0-8мм, фракција 0-4мм не повеќе од 60 % 
и цемент од 380 кг/м3. Кошулицата треба да 
биде машински израмнета до црн сјај, се 
комплет. м2 405


10.2 Изработка на под П1 во подрумските и 
магацински простории.
Монолитна завршна обработка за механички 
оптоварени подови на цементна основа, адитиви 
и кварцни полнила. Материјалот се нанесува на 
влажна бетонска подлога во два слоја согласно 
напатствијата на производителот. 
За референтен производ е земен Подинг-К


м2 62
10.3 Затварање на фуга помеѓу два различни пода со 


алуминиумска лајсна широка 3 см. м1 2
Вкупно:


11 КЕРАМИЧАРСКИ РАБОТИ
Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена набавка, 
транспорт и вградување на материјалот. Во 
цените на позициите да биде вклучено чистење 
и одвоз на градежен шут од просториите како и 
амортизација на алатот и основните средства и 
се друго што ја формира финалната цена на 
секоја поединечна позиција.


11.1 Поставување на подни керамички плочки околу 
базените, во гардероби, туш простории, 
санитарии, скалишни простори, влезни холови, 
трибини и други простории со висока 
фрекфенција на луѓе. Плочките треба да бидат 
од глазиран АНТИ-СЛИП порцелан, соодветен на 
намената спрема соодветен тест со димензија 19 
х 56, 33 х 33, 41 х 41 или 45 х 45 цм и дебелина 
од 0,85см спрема соодветен тест ЕN 14411. Во 
се согласно техничкиот опис за керамика.
Поставувањето на плочките е со лепак C2TE  
според EN 12004 на бетонска конструкција со 
претходно добро поставена двокомпонентна 
хидроизолација според EN 1504-2 на делови 
појачана со водоотпорна полиестерна трака 
(внатрешни ќошеви и споеви) во два слоја и по 
потреба појачана со неалкална мрежа 
(фибреглас, рабиц мрежа).
Фугирањето треба да биде со двокомпонента 
киселоотпорна епоксидна фуга според EN 13888 
RG и ЕN 12004 R2T. м2


275







Предмер за затворен 
пливачки базен 


11.2 Ѕидни плочки за околу базенот, во санитарии, 
тушеви,  и други слични простории со висока 
фрекфенција на луѓе треба да бидат од 
глазирана керамика (бела паста), соодветени на 
намената спрема соодветен тест со димензија 25 
х 50, 20 х 60 и дебелина од 0,85цм спрема 
соодветен тест ЕN 14411.
Поставувањето на плочките е исклучиво со лепак 
C1TE  според EN 12004 на соодветно подготвен 
малтер со претходно добро поставена 
двокомпонентна хидроизолација според EN 1504-
2 на делови појачана со водоотпорна 
полиестерна трака (внатрешни ќошеви и споеви) 
во два слоја и по потреба појачана со неалкална 
мрежа (фибреглас, рабиц мрежа).
Фугирањето треба да биде со двокомпонента 
киселоотпорна епоксидна фуга според EN 13888 
RG и ЕN 12004 R2T. м2


115


Вкупно:
12 ОБРАБОТКА НА ПОВРШИНИ


Сите работи да се изведат во склад со 
градежните норми со вклучена набавка, 
транспорт и вградување на материјалот и 
употреба на фасадна скела. Во цените на 
позициите да биде вклучено чистење и одвоз на 
градежен шут, изолирање на градежната и 
фасадна столарија и стакло со најлон, како и  
амортизација на алатот и основните средства и 
се друго што ја формира финалната цена на 
секоја поединечна позиција


12.1 Глетување и молерисување со акрилна боја на 
внатрешни површини, боја и тон по избор на 
проектантот.
-ѕидови м2 420


Вкупно:
13 ОПРЕМА


13.1 Стартен блок за монтажа на раб од базен со 
фински прелив. Иноксна конструкција 
предвидена за монтажа на електронска стартна 
платформа. Стартниот блок има отвор за 
поставување на приклучна плоча на патеката и 
предвидена позиција за монтирање на звучник. 


парче 4


Видео семафор
13.2 Full color LED видео семафор со резолуција 


512×288 px, приближни димензии 250/150/12см и 
тежина 250кг. Вклучува и сметач за управување 
со семафорот – SCB PC, хардвер и софтвер за 
потребен за прикажување на информации.


компл 1
Базенска опрема за пливање







Предмер за затворен 
пливачки базен 


13.3 Натпреварувачки ленти за пливачки патеки долги 
25м. Изработени од пластични делови ф150мм 
поврзани со не'рѓосувачко челично јаже-сајла на 
кое на едниот крај се наоѓа иноксна пружина, а 
на другиот крај затегач исто така од 
не'рѓосувачки челик. Лентите се испорачуваат во 
боја согласно Фина правилата дадени во 
техничкиот опис парче 3


13.5 Иноксни анкери за поставување на столбови за 
ознаки на базенот, плочи за свртување и слично 
за цевка ф45мм парче 22


13.6 Знаменца за свртување на грбно пливање 
закачени на најлонско јаже со должина од 20м парче 2


13.7 Јаже за погрешен старт. Пловечки топчиња 
нанижани на најлонско јаже долго 20м. парче 1


13.8 Иноксни столбови за поставување на знаменца 
за грбно пливање и јаже за погрешен старт со 
висина 192см од готов под, цевка ф45мм за 
поставување во анкери парче 6
Мебел


13.9 Метални ормарчиња за гардероби 
308/1900/505мм согласно детал, соодветно 
обележени и нумерирани, со механизам за 
заклучување и 3 клуча со соодветната ознака
со една врата парче 22


со две вратички парче 22


13.10 Душек за фитнес д=1см парче 40


13.11 Комплет масичка, две столчиња и закачалка, 
сите направени од метална конструкција за 
помошните простории наменети за тренери, прва 
помош и слично комплет 2


13.12 Испорака на модуларни пластични столчиња, 
погодни за складирање парче 10


13.13 Испорака на модуларни пластични корпи, 
погодни за складирање, со дим. 60/40/30 парче 10


13.14 Закачалки за соблекувални со l=120cm парче 4


13.15 Клупи за соблекувални 30/40/390cm парче 2


Клупи за соблекувални 30/40/240cm парче 2


13.16 Изработка по мерка и поставување на огледала 
со лепење во санитарни простории, гардероби и 
слично. Сите огледала треба да имаат 
обработени ивици м2


10,00







Предмер за затворен 
пливачки базен 


Реквизити
13.17 Пловечки прстени за спасување со врзано јаже


парче 2
13.18 Пловечки појас за спасување со механизам за 


врзување и поврзано јаже парче 1
13.19 Пластичен спасителски чун парче 1
13.20 Пластичен манекен за вежбање на спасителски 


вештини парче 1
13.21 Манекен за вежбање на прва помош парче 1
13.22 Спасителски пераи, универзална величина пар 2
13.23 Спасителско – судиско свирче, метално со врвка


парче 4
13.24 Помагала за пливање и обука на непливачи 


25/40см парче 40
13.25 Силиконски капи за пливање со отпечатено лого 


на Инвеститорот парче 200
13.26 Набавка транспорт и монтажа на опрема (стол) 


наменет за лица со посебни потреби, за 
користење на базенот парче 1


Вкупно:
14 ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ


14.1 Набавка и довоз на тампон под партер (двор), со 
распостелање и машинско набивање во слоеви 
до 25 см, со закосување на страните на насипот 
под агол од  45o м3


365


14.4 Набавка и полагање на градинарски ивичњаци 
од павер елементи 6/20 см во слој од мршав 
бетон. м' 86


14.5 Набавка, дововз, насипување и распостилање на 
слој од песок со дебелина 6 см, како подлога за 
полагање на бетонски павер елементи, врз 
претходно набиена подлога од тампон.


м3
30


14.6 Набавка и монтажа на павер елемнти д= 8см 
положени во слој од ситен песок д=6 см (комплет 
со набивање). м2


985


14.7 Асфалтирање на паркинг м2
460


14.8 Исцртување на паркинг паушал 1


14.9 Набавка и поставување на јарболи за знамиња 
со висина од 12м парче 4







Предмер за затворен 
пливачки базен 


15 ДОПОЛНИТЕЛНИ РАБОТИ
15,1 Работа на мобилен трофазен дизел агрегат со 


рачна команда од 25 kVA. час 40
15,2 Работа на електрична пумпа час 40
15,3 Ангажирање на експертско стручно лице 


инженер ден 5
15,4 Ангажирање на специјализиран ВКВ работник ден 5
16 НЕПРЕДВИДЕНИ РАБОТИ


16,1 Се пресметува 5% од сите градежни и градежно 
занаетчиски работи без опрема и дополнителни 
работи паушал 1
РЕКАПИТУЛАР


1 ПОДГОТВИТЕЛНИ И ЗАВРШНИ РАБОТИ
2 ЗЕМЈЕНИ РАБОТИ
3 БЕТОСКИ И АРМИРАНОБЕТОНСКИ РАБОТИ
4 АРМАТУРА
5 ЧЕЛИК


6
ПОКРИВАЧКИ ФАСАДЕРСКИ И ЛИМАРСКИ 
РАБОТИ


7 РАБОТИ ЗА СУВА МОНТАЖНА ГРАДБА
8 ИЗОЛАТЕРСКИ РАБОТИ
9 СТОЛАРСКИ И БРАВАРСКИ РАБОТИ
10 ПОДОПОЛАГАЧКИ РАБОТИ
11 КЕРАМИЧАРСКИ РАБОТИ
12 ОБРАБОТКА НА ЅИДНИ ПОВРШИНИ
13 ОПРЕМА
14 ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ


15 ДОПОЛНИТЕЛНИ РАБОТИ


16 НЕПРЕДВИДЕНИ РАБОТИ


ВКУПНО


КОНЕЧЕН РЕКАПИТУЛАР


ГРАДЕЖНИ И ГРАДЕЖНО ЗАНАЕТЧИСКИ РАБОТИ


ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА
ЕЛЕКТРИЧНИ ИНСТАЛАЦИИ
МАШИНСКИ ИНСТАЛАЦИИ


ВКУПНО:
Проектантски надзор 1%


Се ВКУПНО:
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- кровен панел, незапалив изофеник 10см
- рожници 18/8/4
- челична конструкција


П1П1


 ПОД П1
-НЕЛИЗГАЧКИ КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ СО
 ЕПОКСИДНА ФУГА НА ЛЕПАК
-ЦЕМЕНТНА КОШУЛКА d=5СМ
-ПЕ ФОЛИЈА
-ТЕРМОИЗОЛАЦИЈА d=4СМ
-АРМИРАНО БЕТОНСКА ПЛОЧА d=15СМ
-БИТУМЕНСКА ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
-ЧАКЛ 40СМ
-НАБИЕНО ТЛО


  ПОД П3 (БАЗЕН)
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- ХИДРО ИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


-0.10


А3 А2 А1


-1.37


-2.17 T3 T1 T2


- кровен панел, незапалив изофеник 10см
- рожници 18/8/4
- челична конструкција


-2.17


+5.35
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 ПОД П1
-НЕЛИЗГАЧКИ КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ СО
 ЕПОКСИДНА ФУГА НА ЛЕПАК
-ЦЕМЕНТНА КОШУЛКА d=5СМ
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  ПОД П3 (БАЗЕН)
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- ХИДРО ИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


- кровен панел, незапалив изофеник 10см
- рожници 18/10/4
- челична конструкција


-1.37


-2.17 T2


+5.63СЛЕМЕ


- кровен панел, незапалив
  изофеник 10см
- рожници 18/10/4
- челична конструкција
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Детал 1


П1 П1


П3


+5.63


-1.37


-2.17 -2.17


1 2 3 4 5 6


 ПОД П1
-НЕЛИЗГАЧКИ КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ СО
 ЕПОКСИДНА ФУГА НА ЛЕПАК
-ЦЕМЕНТНА КОШУЛКА d=5СМ
-ПЕ ФОЛИЈА
-ТЕРМОИЗОЛАЦИЈА d=4СМ
-АРМИРАНО БЕТОНСКА ПЛОЧА d=15СМ
-БИТУМЕНСКА ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
-ЧАКЛ 40СМ
-НАБИЕНО ТЛО


  ПОД П3 (БАЗЕН)
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- ХИДРО ИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


- кровен панел, незапалив изофеник 10см
- рожници 18/10/4
- челична конструкција


-0.80
-1.20


T2 T2'T1 T1 T1 T1


-1.37







бул: ''Митрополит Теодосиј Гологанов''  64а/2-7
1000 Скопје  Македонија
тел/фах:  +389 02/3122-305
info@velart.mk
www.velart.mk А


±0.00


П3


П1


П2


1 3 4 5 6
+4.05


±0.00


-1.37
-1.77


-2.17


-1.37


-2.47 T2 T1 T1 T2


 ПОД П1
-НЕЛИЗГАЧКИ КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ СО
 ЕПОКСИДНА ФУГА НА ЛЕПАК
-ЦЕМЕНТНА КОШУЛКА d=5СМ
-ПЕ ФОЛИЈА
-ТЕРМОИЗОЛАЦИЈА d=4СМ
-АРМИРАНО БЕТОНСКА ПЛОЧА d=15СМ
-БИТУМЕНСКА ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
-ЧАКЛ 40СМ
-НАБИЕНО ТЛО


  ПОД П2
- ПОДИНГ К
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- БИТУМЕНСКА ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


  ПОД П3 (БАЗЕН)
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- ХИДРО ИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


- кровен панел, незапалив изофеник 10см
- рожници 18/10/4
- челична конструкција 2


T1T1







+5.63


±0.00


бул: ''Митрополит Теодосиј Гологанов''  64а/2-7
1000 Скопје  Македонија
тел/фах:  +389 02/3122-305
info@velart.mk
www.velart.mk А







+5.63


бул: ''Митрополит Теодосиј Гологанов''  64а/2-7
1000 Скопје  Македонија
тел/фах:  +389 02/3122-305
info@velart.mk
www.velart.mk А







бул: ''Митрополит Теодосиј Гологанов''  64а/2-7
1000 Скопје  Македонија
тел/фах:  +389 02/3122-305
info@velart.mk
www.velart.mk А











2


4


3


5


1


2


2


3


1


6


ПОД П1


1. ФАСАДЕН ПАНЕЛ
2. АЛУМИНИУМСКИ ПИЛАСТЕР
3. ОПШИВКА ОД ЧЕЛ.ПЛ.ЛИМ D=0.5ММ
4. ТЕРМОПАН СТАКЛО 6+10+6+10+8ММ
5. ЧЕЛИЧЕН СТОЛБ
6. ФАСАДЕН НОСАЧ ОД ЧЕЛИЧНИ
   ПРОФИЛИ 80X140/4ММ


 ПОД П1
-НЕЛИЗГАЧКИ КЕРАМИЧКИ ПЛОЧКИ СО
 ЕПОКСИДНА ФУГА НА ЛЕПАК
-ЦЕМЕНТНА КОШУЛКА d=5СМ
-ПЕ ФОЛИЈА
-ТЕРМО ИЗОЛАЦИЈА d=4СМ
-АРМИРАНО БЕТОНСКА ПЛОЧА d=15СМ
-ЧАКЛ
-НАБИЕНО ТЛО
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  ПОД П2
- ПОДИНГ К
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=15СМ
- БИТУМЕНСКА ХИДРОИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО


  ПОД П3 (БАЗЕН)
- АРМ.БЕТ.ПЛОЧА  d=20СМ
- ХИДРО ИЗОЛАЦИЈА
- ЧАКЛ  d=40СМ
- НАБИЕНО ТЛО
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7. УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ  ..... 1:1000 
8. УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ СО ХОРТИКУЛТУРА ............ 1:1000 
9. УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ ПРИКЛУЧНИ ТОЧКИ ЗА СИТЕ ВОДОВИ 


И ГРАДБИ НА ИНФРАСТРУКТУРА ......................................................................... 1:1000 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 























УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 


 


ИН-ПУМА Институт за урбанизам, сообраќај и екологија 155/2023 3 
 


 Врз основа на член 10 и член 68 од Закон за урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ 
32/20, 111/23, 171/24 И 224/24), а во врска со изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 
ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и 
југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, 
дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
 
,ИН-ПУМА Институтот за урбанизам, сообраќај и екологија од Скопје го издава следното 


 


 


Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ 


За изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД 
ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до 
пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО 
УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 
3459/2 КО Валандово, Општина Валандово технички број 155/2023, како извршители се 
назначуваат: 
 
                                  Елена Дракуловска Гигов, дипл. инж. арх. 


Катерина Почепова, дипл. инж. арх. 
м-р Викторија Мојсовска, дипл. инж. арх. 


 
 
 
Планерите се должни планот да го изработат согласно член 44 од Закон за урбанистичко 
планирање (Службен весник на РСМ 32/20, 111/23, 171/24 И 224/24), како и другите важечки 
прописи инормативи од областа на урбанизмот. 


 


 


УПРАВИТЕЛ 


Божо Илоски 


  











ИМОТНИ ЛИСТОВИ







Катастарска општина: ВАЛАНДОВО
ИМОТЕН ЛИСТ број: 867  ИЗВОД


РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ


1105-427/2024 од 05.03.2024 10:12:51 1105-427/2024


Одделение за катастар на недвижности Валандово Општина Валандово


Датум и час на
запишување


Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување


Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС


Р
ед


 .б
р.


ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ


*** РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 1113-18/2019


РЕШЕНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА
ПРАВЕН СТАТУС НА


БЕСПРАВЕН ОБЈЕКТ БР.УП1.12
-68 ОД 28.12.2018 ГОДИНА ОД


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО И
ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ БР. 01-


239/3 ОД 28.12.2017 ГОДИНА
НА ГЕО-СИГНАЛ ДООЕЛ


ВАЛАНДОВО.


1/1 11.02.2019 08:14:281


Катастарска
Викано место/улица


делосновен


Број на
катастарска


парцела
Право преземено
при конверзија на


податоците од
стариот ел.систем


Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост


Бр. на
евид.
лист


Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување


Датум и час на
запишување


 Површина во
м2


 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ


класакултура


ЛИСТ Б:


гз 1122-18/201913454 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТзпз 1


гз 1122-18/201973454 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТзпз 2


гз 1122-18/2019183454 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТзпз 3


зз 1122-18/20192 11513454 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТов


гз 1122-18/201933456 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТзпз 1


зз 1122-18/20192 9933456 БАКНОВКА 22.09.2019 10:18:05СОПСТВЕНОСТн


1122-18/20191 13943458 Б А К Н О В К А 22.09.2019 10:18:0583113000


гз 1112-121/2023121633459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТгиз


гз 1112-121/202319283459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 1


гз 1112-121/20233593459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 2


гз 1112-121/20231263459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 3


гз 1112-121/2023633459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 4


гз 1112-121/2023803459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 5
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Одделение за катастар на недвижности Валандово Општина Валандово


Катастарска
Викано место/улица


делосновен


Број на
катастарска


парцела
Право преземено
при конверзија на


податоците од
стариот ел.систем


Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост


Бр. на
евид.
лист


Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување


Датум и час на
запишување


 Површина во
м2


 ПОДАТОЦИ ЗА ЗЕМЈИШТЕТО (КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА) И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ


класакултура


ЛИСТ Б:


гз 1112-121/2023353459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3 ВАЛАНДОВО 09.03.2023СОПСТВЕНОСТзпз 6


Бр
. н


а
зг


ра
да


/д
ру


г
об


је
кт


Н
ам


. н
а 


зг
р.


 и
др


уг
и 


об
ј.


Број на
катастарска


парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)


Намена на згр.
преземена при
конверзија на


податоците од стариот
ел.систем


Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички


дел од зграда Намена на
посебен/заеднички


дел од зграда


Внатреш
на


површин
а во м2


Волумен
во м3


Датум и час на
запишување


Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување


Бр. на
евид.
лист


Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост


Право преземено
при конверзија на


податоците од
стариот ел.систем


 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ


основен дел Бр
ој


Ка
т


В
ле


з
ЛИСТ В:


Отворен
а


површин
а во м2


П 1112-121/20239121 К 1 /3459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3
ВАЛАНДОВО 1 09.03.2023СОПСТВЕНОСТВ4-10


П 1112-121/20232351 ПО3459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3
ВАЛАНДОВО 1 09.03.2023СОПСТВЕНОСТВ4


О 1112-121/202315801 ПР3459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3
ВАЛАНДОВО 1 09.03.2023СОПСТВЕНОСТВ4


ПП 1112-121/2023511 ПР3459 1 УЛ. ,, ПРВОМАЈСКА,, БР.3
ВАЛАНДОВО 1 09.03.2023СОПСТВЕНОСТВ4


Г.Промени на други стварни права и други права чие запишување е утврдено со закон, прибележување на факти од влијание за недвижностите и
предбележување


Опис
Внатрешна


површина во
м2


Намена на
посебен дел од


зграда


Бр
. н


а 
зг


ра
да


Бр
ој


Ка
т


В
ле


з


Влез/Кат/Број на
посебен дел од


зграда
Број на


катастарска
парцела


Г12.ОГРАНИЧУВАЊА И ПРИБЕЛЕЖУВАЊА преземени од стариот електронски систем


делосновен


Датум и час на
запишување


   Број на
предмет по кој е


извршено
запишување


страна 2 од 4www.katastar.gov.mk







Катастарска општина: ВАЛАНДОВО
ИМОТЕН ЛИСТ број: 867  ИЗВОД


РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ


1105-427/2024 од 05.03.2024 10:12:51 1105-427/2024


Одделение за катастар на недвижности Валандово Општина Валандово


Опис
Внатрешна


површина во
м2


Намена на
посебен дел од


зграда


Бр
. н


а 
зг


ра
да


Бр
ој


Ка
т


В
ле


з


Влез/Кат/Број на
посебен дел од


зграда
Број на


катастарска
парцела


Г12.ОГРАНИЧУВАЊА И ПРИБЕЛЕЖУВАЊА преземени од стариот електронски систем


делосновен


Датум и час на
запишување


   Број на
предмет по кој е


извршено
запишување


3778 0  КП.БР.3778,КП.3779 И ДЕЛ ОД КП.БР.3783 ВЛЕГУВААТ ВО АРХЕОЛОШКИ ЛОКАЛИТЕТ  СТА- КИНА ЧЕШМА  ПО ОСНОВ НА РЕШЕНИЕ БР. 2267/3 ОД
31.12.2003 ГОД. ОД РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИ НА КУЛТУ- РАТА ОД СКОПЈЕ. 0 / 2007 29.11.2007 00:00:00


3454 0  КОРИСНИК НА КП.3454, КП.3456, КП.3458, КП.3459,КП.3778,КП.3779,КП.3783 И КП. 3794/1 И КП 3794/2 Е Д.С.У. ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ -ВАЛАНДОВО. 1113-18/2019 11.02.2019 08:14:28


3794 2
 НА КП 3794/2 СО ПОВРШИНА ОД 1164 М2 КО ВАЛАНДОВО,ОПШТИНА ВАЛАНДОВО ИМА ЗАС- НОВАНО КРАТКОРОЧЕН ЗАКУП ВО ВРЕМЕТРАЕЊЕ ОД
5 ГОДИНИ, СОГЛАСНО ДОГОВОР ЗА ЗАСНО- ВАЊЕ НА ПРАВО НА КРАТКОТРАЕН ЗАКУП НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ СО НЕПОСРЕДНА СПОГОД- БА
БР.20-3587 НА МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ-СКОПЈЕ.


0 / 2009 26.05.2009 00:00:00


ОписШифра


Легенда на внесени шифри и кратенки:
Дел од содржината на имотниот лист за избраните парцели или зградиИзвод


Тип Опис


Овоштарнициов


ОВОШТАРНИК13000


ПРАВО НА СОПСТВЕНОСТ831


останатоО


Земјиште под зградазпз


градежно изградено земјиштегиз


Вештачки неплодни земјиштагз


помошни површини (тераса, лоѓија, балкон)ПП


помошна просторијаП


Плодните земјиштазз


други државни органиВ4-10


државни институцииВ4


Ниван
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име и презиме, потпис


Овластено лице:
Илија МатеевМ.П.


страна 4 од 4www.katastar.gov.mk







ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ







РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ


1110-5/2023 од 19.04.2023 09:26:30 1110-5/2023


Одделение за катастар на недвижности Валандово


за електронска заверка на геодетски елаборат


Извршена е електронска заверка на геодетскиот елаборат за Геодетски елаборат за
ажурирана геодетска подлога, изработен од: ГЕО ЈИС УВОЗ-ИЗВОЗ ДОО - БИТОЛА,
заведена под број: 08-51/3 од 19.04.2023 година.
Со заверката се потврдува дека при изработката на геодетскиот елаборат се
користени податоци од Геодетско - катастарскиот информационен систем.
Геодетскиот елаборат е доставен во електронска форма преку Е- шалтерот на
Агенцијата за катастар на недвижности, на 19.04.2023 09:26:30 часот.


И З В Е С Т У В А Њ Е


(име и презиме, потпис)


Службено лице


ГЕО ЈИС УВОЗ-ИЗВОЗ ДОО -
БИТОЛАМ.П.


www.katastar.gov.mk







ДРУШТВО ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ И ПРЕМЕР


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА
ул. Стив Наумов бр.10


тел: +389 47 240 840; e-mail: geojis3@gmail.com


Број : 08-51/3
Датум: 19.04.2023 година


ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ
ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ ЗА ПОСЕБНИ НАМЕНИ


ЗА АЖУРИРАНА ПОДЛОГА
КО ВАЛАНДОВО


ДРУШТВО ЗА ГЕОДЕТСКИ РАБОТИ И ПРЕМЕР
ГЕО ЈИС  ДОО  БИТОЛА


Заверил:


-----------------------------------------------------------------------
ЈОВО КАМБЕРОВСКИ, дипл. геод.инж.







Друштво за геодетски работи и премер
ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СОДРЖИНА НА ГЕОДЕТСКИОТ ЕЛАБОРАТ


1. Насловна страна со податоци за видот на геодетскиот
елаборат,заверка/одобрување и податоци за изготвувачот;


2. Страна со содржина на геодетскиот елаборат;
3. Технички извештај;
4. Податоци од пресметувањето на координати од геодетска основа и


деталните точки;
5. Скица на премерување на катастарска парцела;
6. Список на заверени координати за точките од геодетска основа;
7. Други податоци







Друштво за геодетски работи и премер
ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


Т Е Х Н И Ч К И    И З В Е Ш Т А Ј


1.Податоци за недвижноста предмет на премерот:
Согласно барањето заведено под бр.08-51/1 од 13.04.2023г. поднесено
од страна на Општина Валандово (Нарачка бр.05-93/2 од 29.03.2023г),
од Договор бр.03-960/10 од 17.11.2022, предмет на премер е опфат за
КО Валандово.
2.Податоци за методата на премер и инструменти,време и точност:
Геодетското снимање на лице место е извршено со двофреквентен GPS
уред ,,STONEX, на ден 12.04.2023 година во 09:38 часот, со  точност
од 0,02м.
3.Краток опис на утврдена состојба од извршено споредување на
податоците од премерот на фактичката состојба со податоците од
премерот на фактичката состојба со податоците од катастарот на
недвижностите и приложената документација:
Врз основа на добиените податоци од Агенцијата за Катастар и
недвижности, Одделение – Валандово, односно добиениот податок од
дигиталниот мак едит систем во ,,SHP,, фаил , како и доставениот
опфат од страна на барателот извршено е геодетско снимање на
положбата на лице место заради ажурирање на геодетска подлога.
Со цел секоја снимена детална точка да биде целосно дефинирана во
просторот одредени се координати Y, X и H.
На ситуација со црна боја е дадена постоечката катастарска подлога,
со црвена боја е прикажана полoжбата на лице место, додека со сина
боја се прикажани котите на терен.
Извршеното снимање и елаборирање на добиените податоци во
геодетскиот елаборат е извршено согласно важечките законски
прописи за овој вид на работа.
4.Податоци за извршителите на премерот:
Снимањето го изврши Ѓорѓи Камберски дипл.геод.инж.


Изработил:
Јово Камберовски дипл.геод.инж.







VALANDOVO UCILISTE
Start Date: 04-12-2023
Start Time: 09:38:41
Last Modified Date: 04-12-2023
Last Modified Time: 11:42:12
Occupied Pt:1
Backsight Pt:
Backsight Azi:0.0000
Metric
cl_file_offsetstakeout=
pro_file_offsetstakeout=
Backsight Circle:0.0000
F1 Zenith Angle:0.0000


job_info_baseinfo= base_lat_rad=0.721139604026 base_long_rad=0.393806137882 base_elev_m=189.1176
base_id=12
f_name=
loc_name_rtk=
loc_name_itrf=
m_base_translation_filename=
m_apply_base_translation=0
DistanceUnit=0
uHDivided=0
nDividedUse=4
highway_div_off_left=0.000000
highway_div_voff_left=0.000000
highway_div_off_right=0.000000
highway_div_voff_right=0.000000
istsfseries=0
geo_on=0
bGeotiffFile=0
store_gps_vectors=0
bImpDXFDWGOpt=0
bDefCsv=0
zone27=0
zone83=49
zone3TM=0
zoneNZCS=0
zoneNTF=0
is_sp27=999
rigid_on=0
rotate_only=0
use_controlfile=0
c_and_r=0
use_slc=0
apply_gnd2grd=0
apply_ts_auto_scale=0
apply_grd2gnd=0
project_scale_gps=1.000000000000
project_scale_ts=1.000000000000
project_scale_gps_north=0.000000000000
project_scale_gps_east=0.000000000000
project_pt_gps_method=1
m_gps_combined_scale_factor= edit_combined=4 north=-999999.000000 east=-999999.000000
elev=-999999.000000 grid_factor=1.000000000000000 height_factor=1.000000000000000
combined=1.000000000000000
m_ts_combined_scale_factor= edit_combined=4 north=-999999.000000 east=-999999.000000  elev=-999999.000000
grid_factor=1.000000000000000 height_factor=1.000000000000000 combined=1.000000000000000
is_north_azi=1
orient_stk_view_gps=0
orient_stk_view_ts=100
orient_nav_view_gps=400
orient_nav_view_ts=100
uazi_brg=1
uautomagndecl=1
userenteredmagndecl=0.00000000000000
grid_adjustment_path=
gsf_file=
uGeoid_Interp_Method=0
last_sys_file=\iNand\AAA\VALANDOVO UCILISTE.sys
crdsys_name=VALANDOVO
m_use_RTCM_hprojection=1
m_use_RTCM_vprojection=1
m_szDatumName=VALANDOVO
m_szEllipsoidName=Bessel 1841
m_EllipsInt=999
m_dA=6377397.15500000
m_dF=0.003342773182170
m_dK=-14.6126000000
m_dDX=499.72440000
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VALANDOVO UCILISTE
m_dDY=188.91730000
m_dDZ=676.96790000
m_dRX=-5.1602700000
m_dRY=-8.0722400000
m_dRZ=12.1735000000
m_ProjInt=1
m_szProjName=Transverse_Mercator
m_dFalseEastings=500000.00000000
m_dFalseNorthings=0.00000000
m_dCentralMeridian=21.000000000000000
m_dCentralOrNorthLatitude=38.966666666666669
m_dScaleOrRefLatitude=0.000000000000000
m_dSkewOrSouthLatitude=37.966666666666669
m_zone_width=3.0000
m_projection_scale=0.9999000000
m_latOrigin=0.000000000000000
m_lonOrigin=21.000000000000000
m_T1=0.00000000
m_T2=0.00000000
m_T3=0.00000000
m_T4=0.00000000
m_T5=0.00000000
m_T6=0.00000000
m_T7=0.00000000
m_T8=0.00000000
m_T9=0.00000000
m_T10=0.00000000
m_T11=0.00000000
m_bWGS84geoid=1
m_MGRS_row_advance=0
m_denmark_area=0
m_rectified_grid_angle=0.000000000000000
m_trans_method=7 Parameter Strict
m_adjustment_type=-1
nz_circuit=-1
store_slope_cut=0
store_slope_cut_reference=0
store_slope_cut_grd_only=0
store_slope_cut_both_sides=0
store_slope_cut_add_offset2grdid=0
store_slope_cut_stkroad=0
incl_progr_rep=1
incl_progr_rep_stkroad=0
m_convert_WGS84_to_NAD83=0
sim_lat=38.647702347189
sim_lon=-83.762244205556
sim_elv=121.09200
pntno2_start=355
showPointNotes=0
uUseHighestPtIDStore=1
bVertinStakeCL=0
bForceSCTDescs=0
currentSiteUniqID=0
codefile=\Program Files\SurvCE\UL RASTANI.fcl
e-dif_Auto-recalibrated=1
cutsheet_type=0
isEnv3D=1
m_jobshare_recipient=
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VALANDOVO UCILISTE
1 631008.88 4575480.23 95.32 OGA
2 631007.64 4575482.20 95.37 A
3 631006.50 4575483.56 95.44 A
4 630998.26 4575486.48 95.91 A
5 630997.49 4575493.32 95.94 A
6 631003.76 4575492.91 95.69 A
7 631005.06 4575491.52 95.69 A
8 631006.84 4575491.05 95.76 A
9 631009.19 4575492.11 96.01 A
10 630998.39 4575487.42 95.87 BB
11 630998.85 4575480.92 95.36 OG
12 631001.69 4575484.90 95.77 Z
13 630997.64 4575482.53 95.56 Z
14 630998.46 4575486.10 95.85 Z
15 630996.84 4575485.22 95.66 Z
16 630992.57 4575486.60 95.73 SH4
17 630990.04 4575485.77 95.18 Z
18 630989.47 4575483.23 95.01 Z
19 630989.41 4575481.96 95.09 OG
20 630975.95 4575483.26 94.89 OG
21 630975.86 4575484.56 94.88 Z
22 630975.67 4575486.80 94.94 Z
23 630961.41 4575488.21 94.82 Z
24 630960.22 4575486.07 94.76 Z
25 630960.43 4575484.72 94.78 OG
26 630944.02 4575486.25 94.66 OG
27 630943.32 4575487.58 94.65 Z
28 630942.81 4575490.35 94.75 Z
29 630925.70 4575491.60 94.56 Z
30 630924.91 4575489.40 94.50 Z
31 630924.67 4575488.06 94.58 OG
32 630906.46 4575489.67 94.47 OG
33 630906.01 4575490.82 94.46 Z
34 630905.58 4575493.42 94.57 Z
35 630899.80 4575495.30 95.66 BB
36 630890.93 4575494.86 94.62 Z
37 630889.69 4575492.40 94.43 Z
38 630889.14 4575491.28 94.48 OG
39 630874.90 4575492.65 94.31 OG
40 630874.98 4575493.89 94.33 Z
41 630875.68 4575496.53 94.47 Z
42 630861.93 4575498.89 94.35 Z
43 630860.30 4575496.54 94.35 Z
44 630855.33 4575498.95 94.42 Z
45 630856.34 4575501.43 94.40 Z
46 630855.30 4575503.08 94.38 Z
47 630852.71 4575501.24 94.41 Z
48 630851.12 4575505.38 94.53 Z
49 630854.28 4575505.33 94.39 Z
50 630855.66 4575505.37 94.55 OG
51 630858.84 4575502.99 94.23 OG
52 630852.38 4575494.69 93.74 OG
53 630852.17 4575492.92 93.52 OG
54 630848.99 4575499.63 94.09 BB
55 630851.33 4575512.87 94.97 Z
56 630854.03 4575513.51 94.87 Z
57 630856.31 4575513.82 95.20 OG
58 630857.12 4575524.78 95.57 OG
59 630855.96 4575524.61 95.25 Z
60 630853.26 4575524.65 95.47 Z
61 630852.76 4575527.62 95.61 Z
62 630855.58 4575529.13 95.40 Z
63 630852.88 4575532.60 95.60 Z
64 630850.75 4575530.57 95.81 Z
65 630848.24 4575532.05 95.76 Z
66 630847.54 4575535.30 95.77 Z
67 630840.05 4575536.50 95.75 Z
68 630839.28 4575534.65 95.79 Z
69 630831.43 4575537.29 96.04 Z
70 630832.38 4575538.97 95.97 Z
71 630832.08 4575540.06 96.02 OG
72 630840.51 4575537.20 95.90 OG
73 630857.97 4575536.05 96.62 OG
74 630847.57 4575536.62 95.93 VLEZ
75 630841.56 4575537.07 95.89 VLEZ
76 630840.99 4575537.97 96.32 BB
77 630842.97 4575541.42 96.49 SL
78 630849.47 4575541.19 96.65 SH4
79 630851.22 4575541.78 96.64 VREMEN
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VALANDOVO UCILISTE
80 630854.15 4575541.63 96.63 VREMEN
81 630851.63 4575557.01 97.08 VREMEN
82 630849.26 4575537.28 96.54 BEK
83 630847.13 4575537.12 96.03 BEK
84 630841.71 4575537.45 96.02 BEK
85 630842.57 4575541.00 96.46 BEK
86 630843.20 4575540.95 96.45 BEK
87 630844.77 4575547.85 96.87 BEK
88 630849.66 4575547.91 96.91 BEK
89 630850.00 4575557.46 97.17 BEK
90 630845.07 4575558.46 97.27 BEK
91 630845.26 4575567.82 97.34 BEK
92 630847.05 4575567.83 97.38 BEK
93 630847.33 4575567.83 97.57 BEK
94 630850.23 4575565.89 97.39 BEK
95 630851.34 4575564.97 97.25 SH4
96 630854.59 4575557.01 96.99 OG
97 630854.94 4575564.71 97.37 OG
98 630855.92 4575568.31 97.81 OG
99 630855.91 4575567.70 97.79 BEK
100 630848.00 4575576.17 97.91 BEK
101 630846.02 4575578.33 98.05 BEK
102 630844.69 4575578.52 97.98 BEK
103 630844.93 4575584.25 98.36 BEK
104 630856.39 4575584.23 98.24 OGBEK
105 630856.00 4575584.33 98.23 NAS
106 630844.86 4575584.37 98.43 NAS
107 630844.96 4575576.47 98.06 NAS
108 630847.95 4575576.16 97.84 NAS
109 630847.42 4575569.12 97.69 NAS
110 630871.98 4575587.39 98.69 SH4
111 630875.52 4575588.72 99.57 SKALI
112 630872.99 4575588.80 99.58 SKALI
113 630872.81 4575586.21 98.27 SKALI
114 630875.39 4575586.08 98.29 SKALI
115 630875.32 4575585.39 98.26 BEK
116 630872.83 4575585.64 98.27 BEK
117 630872.23 4575569.16 97.99 BEK
118 630874.75 4575569.10 97.99 BEK
119 630870.03 4575566.63 98.05 JARBOL
120 630864.09 4575566.77 97.98 JARBOL
121 630856.14 4575567.12 97.66 POTPOREN
122 630865.63 4575566.83 97.88 POTPOREN
123 630871.69 4575566.59 97.87 POTPOREN
124 630872.41 4575568.88 97.85 SKALI
125 630874.49 4575568.79 97.82 SKALI
126 630874.40 4575567.11 97.08 SKALI
127 630872.40 4575567.18 97.07 SKALI
128 630864.33 4575576.11 97.89
129 630858.05 4575562.90 96.66 S.SALA
130 630857.14 4575541.16 96.68 S.SALA
131 630887.89 4575539.86 96.69 S.SALA
132 630889.30 4575539.39 96.78 BEK
133 630902.16 4575538.48 97.07 BEK
134 630903.40 4575558.57 97.92 BEK
135 630891.97 4575559.27 97.67 BEK
136 630890.75 4575541.38 97.11 BEK
137 630912.22 4575557.53 98.67 VREMEN
138 630919.71 4575556.82 97.96 VREMEN
139 630905.42 4575557.83 97.73 NAS
140 630859.27 4575535.68 96.55 PLASTENIK
141 630874.42 4575535.11 96.45 PLASTENIK
142 630871.98 4575505.17 96.04 PLASTENIK
143 630872.81 4575504.63 96.18 OG
144 630873.71 4575514.00 96.38 OG
145 630874.77 4575526.12 96.40 OG
146 630875.69 4575536.32 96.63 OG
147 630858.14 4575536.87 96.88 Z
148 630858.43 4575539.34 96.69 Z
149 630875.61 4575536.71 96.89 Z
150 630875.69 4575538.64 96.81 Z
151 630892.97 4575538.33 97.15 Z
152 630893.28 4575535.78 97.04 Z
153 630893.11 4575535.05 97.01 OG
154 630906.76 4575533.55 97.11 OG
155 630907.10 4575534.35 97.20 Z
156 630907.02 4575537.11 97.26 Z
157 630903.81 4575538.04 97.35 SH4
158 630923.40 4575535.91 97.17 Z
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VALANDOVO UCILISTE
159 630923.49 4575533.49 97.18 Z
160 630936.46 4575530.74 96.56 OG
161 630945.98 4575531.47 97.18 Z
162 630946.29 4575534.15 97.39 Z
163 630969.71 4575532.71 97.13 Z
164 630969.73 4575530.17 97.09 Z
165 630964.20 4575535.06 97.17 CESMA
166 630980.82 4575526.71 96.43 OG
167 630981.05 4575532.98 97.24 SH4
168 630986.02 4575525.17 96.37 OG
169 630988.72 4575522.43 96.46 OG
170 630990.29 4575511.92 96.31 OG
171 630991.95 4575498.31 96.21 OG
172 630992.88 4575490.69 96.23 OG
173 630979.42 4575491.94 96.29 OG
174 630958.82 4575493.78 96.31 OG
175 630939.54 4575495.64 96.23 OG
176 630918.65 4575497.56 96.31 OG
177 630899.21 4575499.37 96.36 OG
178 630891.43 4575500.94 96.34 PATEKA
179 630891.41 4575505.02 96.30 PATEKA
180 630887.12 4575505.80 96.29 PATEKA
181 630885.31 4575502.36 96.27 PATEKA
182 630881.06 4575504.97 96.28 PATEKA
183 630883.62 4575508.10 96.25 PATEKA
184 630881.05 4575511.52 96.27 PATEKA
185 630877.48 4575510.06 96.28 PATEKA
186 630876.29 4575513.91 96.34 PATEKA
187 630880.15 4575514.77 96.29 PATEKA
188 630880.34 4575518.78 96.29 PATEKA
189 630876.68 4575520.19 96.30 PATEKA
190 630878.31 4575523.90 96.34 PATEKA
191 630881.84 4575522.17 96.37 PATEKA
192 630883.85 4575524.49 96.34 PATEKA
193 630881.44 4575527.66 96.37 PATEKA
194 630883.83 4575529.46 96.39 PATEKA
195 630886.22 4575526.05 96.33 PATEKA
196 630888.82 4575527.02 96.35 PATEKA
197 630888.97 4575530.74 96.33 PATEKA
198 630893.44 4575531.05 96.34 PATEKA
199 630892.88 4575527.13 96.33 PATEKA
200 630905.32 4575525.98 96.30 PATEKA
201 630904.79 4575522.69 96.30 PATEKA
202 630905.63 4575529.94 96.30 PATEKA
203 630919.93 4575529.64 96.25 BB
204 630933.81 4575527.31 96.30 PATEKA
205 630933.23 4575523.32 96.29 PATEKA
206 630933.18 4575520.00 96.27 PATEKA
207 630936.29 4575522.27 96.30 PATEKA
208 630956.35 4575520.21 96.35 PATEKA
209 630956.35 4575521.23 96.33 PATEKA
210 630956.62 4575525.15 96.30 PATEKA
211 630956.81 4575526.29 96.24 BB
212 630976.53 4575518.44 96.31 PATEKA
213 630976.64 4575519.28 96.35 PATEKA
214 630977.74 4575523.04 96.34 PATEKA
215 630982.19 4575521.46 96.30 PATEKA
216 630980.67 4575518.54 96.32 PATEKA
217 630982.83 4575516.48 96.34 PATEKA
218 630985.84 4575518.81 96.31 PATEKA
219 630987.77 4575516.71 96.33 PATEKA
220 630984.56 4575514.39 96.29 PATEKA
221 630985.96 4575511.70 96.31 PATEKA
222 630989.66 4575512.50 96.31 PATEKA
223 630990.35 4575509.87 96.32 PATEKA
224 630986.41 4575509.07 96.28 PATEKA
225 630986.38 4575506.22 96.22 PATEKA
226 630989.97 4575504.65 96.34 PATEKA
227 630988.80 4575501.45 96.30 PATEKA
228 630984.99 4575502.87 96.28 PATEKA
229 630982.67 4575499.92 96.26 PATEKA
230 630984.94 4575496.95 96.31 PATEKA
231 630982.08 4575494.93 96.31 PATEKA
232 630980.07 4575498.20 96.30 PATEKA
233 630974.84 4575497.25 96.26 PATEKA
234 630974.58 4575498.08 96.29 PATEKA
235 630974.40 4575493.31 96.33 PATEKA
236 630934.15 4575497.06 96.30 PATEKA
237 630934.29 4575501.04 96.28 PATEKA
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238 630903.29 4575507.26 96.28 PATEKA
239 630931.66 4575504.59 96.28 PATEKA
240 630934.40 4575501.91 96.27 PATEKA
241 630954.38 4575500.06 96.31 PATEKA
242 630974.58 4575498.17 96.27 PATEKA
243 630996.08 4575505.74 96.36 A
244 631001.96 4575508.03 96.34 A
245 631001.36 4575513.03 96.50 A
246 631007.88 4575514.72 97.00 A
247 631008.36 4575519.32 96.97 A
248 631005.05 4575519.57 96.96 A
249 631002.20 4575521.21 97.05 A
250 631000.35 4575523.05 97.05 A
251 631005.07 4575513.77 96.96 BB
252 631001.09 4575513.18 96.53 SL
253 630997.97 4575516.25 96.84 SH
254 630989.21 4575524.35 96.97 OG
255 630990.04 4575525.62 97.46 DB
256 630988.78 4575528.57 97.55 OG VLEZ
257 630988.30 4575532.55 97.56 OG VLEZ
258 630992.87 4575533.49 97.60 A
259 630998.84 4575535.13 97.59 A
260 630996.88 4575553.26 98.45 A
261 630990.86 4575551.84 98.46 A
262 630985.39 4575560.13 99.04 OG VLEZ
263 630984.43 4575566.25 99.23 OG VLEZ
264 630994.44 4575570.38 99.31 SL
265 630994.61 4575571.87 99.40 A
266 630994.95 4575574.01 99.48 A
267 630997.87 4575576.45 99.67 A
268 631001.92 4575578.10 99.80 A
269 631000.30 4575582.46 99.93 A
270 630995.38 4575582.32 99.92 A
271 630993.82 4575583.13 100.01 A
272 630993.26 4575584.72 100.08 A
273 630997.31 4575583.31 100.00 BB
274 630991.41 4575577.87 99.69 SH
275 630986.44 4575590.38 100.48 A
276 630982.53 4575589.97 100.48 OG VLEZ
277 630982.05 4575594.25 100.59 OG VLEZ
278 630981.46 4575593.66 100.52 A
279 630981.37 4575590.23 100.41 A
280 630981.53 4575589.94 100.48 OG
281 630978.50 4575621.98 102.20 OG
282 630964.83 4575620.78 101.33 OG
283 630968.41 4575613.70 100.75
284 630960.91 4575605.67 100.28
285 630953.73 4575607.99 100.36
286 630949.23 4575613.20 100.72
287 630870.90 4575612.46 100.35 OG
288 630873.27 4575603.18 99.66 A
289 630870.23 4575607.64 99.76 A
290 630872.17 4575590.93 99.64 CESMA
291 630875.58 4575590.83 99.60 A
292 630877.42 4575591.01 99.59 A
293 630880.86 4575593.51 99.54 A
294 630891.41 4575593.07 99.21 A
295 630894.13 4575601.32 99.36 A
296 630911.78 4575599.81 99.51 A
297 630911.83 4575592.42 99.33 A
298 630929.03 4575598.39 99.58 A
299 630931.45 4575595.64 99.46 A
300 630931.25 4575591.86 99.47 A
301 630944.19 4575591.46 99.65 A
302 630944.06 4575591.22 99.81 OG
303 630935.46 4575591.73 99.70 SKALI
304 630932.03 4575591.85 99.70 SKALI
305 630931.91 4575590.05 100.63 SKALI
306 630935.36 4575589.93 100.59 SKALI
307 630930.23 4575591.46 99.52 JARBO
308 630951.03 4575599.94 100.06 SPOMENIK
309 630946.10 4575599.17 100.05 BEK
310 630948.82 4575603.54 100.24 BEK
311 630953.48 4575603.18 99.89 BEK
312 630984.09 4575612.54 101.68 A
313 630983.69 4575616.34 101.88 A
314 630979.18 4575623.43 102.25 A
315 630994.67 4575624.16 102.16 A
316 630991.13 4575622.84 102.07 A
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317 630989.28 4575619.40 101.73 A
318 630989.21 4575617.65 101.64 SL
319 630986.09 4575624.17 102.22 SH
320 630975.99 4575560.62 97.76
321 630977.37 4575560.47 98.48
322 630979.07 4575560.44 98.47
323 630980.40 4575560.29 99.15
324 630980.65 4575566.33 99.15
325 630979.22 4575566.33 98.43
326 630976.09 4575566.44 97.76
327 630971.14 4575566.60 97.75
328 630970.89 4575567.37 98.14
329 630958.15 4575567.82 98.21
330 630958.10 4575567.13 97.78
331 630947.29 4575567.45 97.89
332 630946.52 4575567.56 98.28
333 630946.36 4575561.55 98.28
334 630947.11 4575561.59 97.84
335 630951.19 4575569.84 98.01 SH
336 630965.67 4575560.85 97.69 A
337 630965.40 4575554.99 97.69 A
338 630965.35 4575553.73 97.59 A
339 630966.49 4575551.78 97.59 A
340 630968.05 4575550.61 97.74 A
341 630969.86 4575550.17 97.60 A
342 630971.66 4575550.62 97.61 A
343 630973.35 4575551.83 97.61 A
344 630974.36 4575554.31 97.59 A
345 630974.63 4575560.53 97.75 A
346 630971.24 4575570.56 98.18 A
347 630970.46 4575573.50 98.06 A
348 630958.22 4575570.97 98.09 A
349 630960.00 4575575.36 98.10 A
350 630964.93 4575577.19 98.13 A
351 630977.25 4575577.50 99.48 TRA
352 630978.70 4575577.45 99.44 TRA
353 630981.90 4575574.37 99.35 DB
354 630982.54 4575557.39 98.57 DB
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     РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ
 
 


КООРДИНАТИ НА ТОЧКИ ОД ГЕОДЕТСКАТА РЕФЕРЕНТНА МРЕЖА
 
 


Архивски број: 08-19/2446


Ознака (тип) на
геодетска Бр. на точка Y X H


Градскa
полигонометрискa
точкa


64 7630895.311 4575535.97 96.9789


1







АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ


19.04.2023 09:14:57


Потврда за нарачка: 289485


Податоци за нарачателот


Име на компанија ГЕО ЈИС ДОО
ЕМБС на компанија 6199011
Телефон на компанија
Име Јово
Презиме Камберовски
Е-пошта geojiskatastar@yahoo.com
Телефон


Улица
Број
Поштенски број
Град
Држава


Податоци за нарачката


Име на продукт
Начин на
превземање


Единечна
цена Кол. Паушал Вкупна цена


Архивски
број


Линк за
превземање


Координати и
надморска височина


Продукт во
електронска
форма 150.0 ден. 1.0 250.0 ден. 400.0 ден. 08-19/2446


Order_289485_GeodetskiT
ocki-
KoordinatiNadmorskaVisoc
ina_w0c61681888269139e
6j7150.xlsx
 
Order_289485_GeodetskiT
ocki-
KoordinatiNadmorskaVisoc
ina_w0c61681888269139e
6j7150.pdf


Вкупна цена: 400.0 + 9* = 409.0 ден.


Начин на плаќање: Онлајн плаќање
Број на трансакција: 28201539
"* Електронскиот документ е валиден само кога се користи во електронска форма."
*Провизија за банка - процент од вкупна сума



https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.xlsx
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https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.xlsx

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.xlsx

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf

https://ossp.katastar.gov.mk:443/OSSP/file/Order_289485_GeodetskiTocki-KoordinatiNadmorskaVisocina_w0c61681888269139e6j7150.pdf





Плаќањето е успешно завршено
Број на извршената трансакција: 5751125


Налог ПП50


Назив на налогодавач:
Јово  Камберовски


Датум на валута
18.04.2023


Стив Наумов 10


Трансакциска сметка на


Назив на налогопримач:
НРБМ


Буџет на РМ


Банка на налогодавач:


Даночен број или ЕМБС:
6199011


Повикување на број:


Цел на плаќање:
Издавање на податоци во дигитална форма


Потпис:


Трансакциска сметка на
100-0000000-630-95


Банка на налогопримач:
AKN 5


Износ:
1352


Уплатна сметка:


Сметка на буџетски корисник:
2100100450-787-11


Приходна шифра и програма:
724116-20


Датум на уплата:
18.04.2023


Место на плаќање:
Интернет Casys cPay


преку МИПС


МКД


ВКУПНО ЗА ПРИЈАВА


АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА


ПРОВИЗИЈА


ВКУПНО ЗА НАПЛАТА


1078


0


24


1352


ЗАВЕРКА НА ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ                                                                          250.00
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пластеник


ул. Стив Наумов бр.10 - Битола ПРЕДМЕТ НА РАБОТА:
тел: +389 47 240 840
e-mail: geojis3@gmail.com


Изработка на ажурирана геодетска подлога за


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат


ЗА КО ВАЛАНДОВО


KO ВАЛАНДОВО


положба на лице место


ел.столб (дрвен)


ревизионо окно (четириаголно)
ревизионо окно (кружно)


потпорен зид


индивидуален објект


влез (врата)


Изработил: Јово Камберовски дипл.геод.инж.


земјен пат
ограда


ел.столб (бетонски)


сливник


површина под бекатон


чешма


трансформатор (железен решеткаст)


спортски центар


помошен објект
деловен објект


знак за припадност
настрешница


тревна површина
јарбол
скали


вл
ез
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ез
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
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2. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА СНИМЕН ИЗГРАДЕН ГРАДЕЖЕН ФОНД, ВКУПНА 
ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА И ИНФРАСТРУКТУРА ВО РАМКИ НА ПРОЕКТНИОТ 
ОПФАТ 


Земјиштето на предметниот простор со површина од површина 17447.5805м2 или 1,74ха е 
изградено земјиште со постојна класа на намена В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел 
од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина 
Валандово. 


Во проектниот опфат има постоен објект - Средно училиште - со катност П+1, како и 
постојните помошни објекти на средното училиште, (котлара со училни, со катност П+1, штала 
за кокошки со остава со катност П, штала за свињи, магацин, со катност П, мали единици за 
исхрана, со катност П, стакларник, со катност П, пластеник, со катност П и спортска сала, со 
катност П). 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до ЈП 
Комунален сервис, Валандово немаме добиено податоци и информации, за водоводна мрежа, 
атмосферска мрежа и фекална канализациона мрежа. Во рамки на постојното Средно училиште 
во проектниот опфат објектот е приклучен на водоводна, фекална, атмосферска канализациона 
мрежа, како што е прикажано во Изводот од ДУП. (во рамки на проектниот опфат има постојни 
шахти за одвод на фекална и атмосферска канализација и постојни шахти за довод на водовод.) 


Во опфатот нема изведен и проектиран гасовод, според дописот од НОМАГАС. бр. 15-4928/2 
од 15.11.2023год.  


Проектниот опфат не се пресекува со ЕЕ објекти сопственост на АД МЕПСО, согласно дoписот 
од 22.11.2023год со бр. 11-6902/1. 


Согласно дописот од ЕВН со бр. 10-22/4 - 514 од 23.11.2023 год, во границите на проектниот 
опфат има постојни електроенергетски објекти и инфраструктура, која е аплицирана во 
урбанистичкиот проект. Околу опфатот поминува надземна мрежа 10(20) кВ, надземна мрежа 0.4 
кВ, подземна мрежа 0.4 кВ, на ЕВН, 10/20/0,4 КВ Трафостаница која граничи и е во рамки на 
проектниот опфат. До постојното Средно училиште има постоен 0,4 кв подземен вод, прикажан 
во графичкиот прилог. Во проектниот опфат се предвидува новопроектиран затворен пливачки 
базен кој ќе биде приклучен на најблискиот електричен вод. 


Согласно дописот од Телеком со бр. 57001 од 23.11.2023 год, во границите на проектниот 
опфат има постојна МКТ инфраструктура, која е аплицирана во урбанистичкиот проект. 


Согласно дописот од НОМАГАС Скопје со бр. 15-4928/2 од 15.11.2023 год, во наведениот 
проектен опфат нема планирано ниту изградено гасоводна мрежа. 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до А1 
Македонија ДООЕЛ Скопје немаме добиено податоци и информации за постојна или планирана 
мрежа на нивна инсталација. 


Согласно дописот од Агенција за цивилно воздухопловство со бр. 12-8/1562 од 15.11.2023 год, 
околу границите на проектниот опфат нема објекти, инсталации уреди или било какви структури 
од областа на цивилното воздухопловство, а градбите во пректниот опфат не претставуваат 
препрека и нема да влијаат на безбедноста на цивилниот воздушен сообраќај, поради што истиот 
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може да се планира без посебни услови и ограничувања од аспект на безбедноста на воздушниот 
сообраќај. 


Согласно дописот од Агенција за електронски комуникации - АЕК со бр. 1404-2253/2 од 
19.12.2023 год, околу  границите на проектниот опфат има изведено постојни инсталации. 


Согласно дописот од Јавно претпријатие за државни патишта  со бр. 10-11225/2 од 27.11.2023 
год, констатирано е дека покрај проектниот опфат не поминува државен пат кој е во нивна 
надлежност. 


Согласно дописот од Управа за заштита на културно наследство со бр. 17-3379/2 од 27.11.2023 
год, констатирано е дека границите на планскиот опфат не постои заштитено добро ниту добра 
за кои основано се претпоставува дека претставува културно наследство. 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до 
Дирекција за заштита и спасување-подрачно одделение Валандово немаме добиено податоци и 
информации, со дадени насоки за мерки за заштита. 


3. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ НА УРБАНИСТИЧКОТО 
РЕШЕНИЕ ВО ГРАДЕЖНАТА ПАРЦЕЛА 


ДЕЈНОСТНИ И АКТИВНОСТИ КОИ СЕ ОДВИВААТ ВО ГРАДБИТЕ ВО ГРАДЕЖНАТА 
ПАРЦЕЛА 
 


Согласно програмските проекции на Општина Валандово и изработената Проектна 
програма, со овој Урбанистички проект се планираат наменски зони со следните основни класи 
на намени: 


- В1 - Образование и наука - Средно училиште, согласно Правилникот за стандарди и 
нормативи за урбанистички планирање (Службен весник на Република Македонија, број 142/10, 
64/11), согласно Извод од важечки Детален урбанистички план на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во 
Валандово, Одлука бр. 07-116/4 од 05.12.2013 година, а по нов Правилник за урбанистичко 
планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 
99/23), намена В1 - Образование и наука - Средно училиште - В 1.2 


Изработката на Урбанистичкиот проект за ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ 
и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово е 
во согласност според член 52 став 2 од Правилник за урбанистичко планирање („Службен весник 
на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) - За градежната парцела 
од став (1) на овој член за која во урбанистичкиот план е предвидено да се разработи и 
спроведува со урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште, во проектот се 
разработуваат и дефинираат просторните и градежните услови неопходни за изградба и начинот 
на употреба на градбите согласно планираната намена на објектите и земјиштето, односно 
начинот на одвивање на активностите и дејностите во  градежната парцела согласно класата на 
намени утврдена во урбанистичкиот план, како што се точните површини за градење од член 
102 став (7) алинеја 1 од овој правилник и максималната височина и катноста на градбите, 
односно разработка на ориентационата површина за градење утврдена во урбанистичкиот 
план, прво и второстепената архитектонска пластика, внатрешниот сообраќај, партерно решение 
и други детални урбанистичко-архитектонски и градежни параметри.  
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Земјиштето на предметниот простор со површина од површина 17447.5805 м2  или 1,74 ха 
е изградено земјиште со постојна класа на намена В1 – Образование и наука – Средно училиште 
на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, 
Општина Валандово. 


Во проектниот опфат има постојни објекти - Средно училиште, со катност П+1, други 
постојни помошни објекти (котлара со училни, со катност П+1, штала за кокошки со остава со 
катност П, штала за свињи, магацин, со катност П, мали единици за исхрана, со катност П, 
стакларник, со катност П, пластеник, со катност П и спортска сала, со катност П). 


Целта на УП е да се овозможат услови за изградба на затворен пливачки базен со намена 
Д3.3 - Објект за водени и пливачки спортови на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, заедно со потребните пратечки содржини. 


Површината на планскиот опфат е изградено земјиште, во чии рамки има постоен објект со 
намена В1 – Образование и наука – Средно училиште и помошни објекти во сервис на истото. 
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4 В В3 и Д3 (макс. 20%) Н= пост. П+1; П 17447.58 m² 4346.42m² 4346.64 m² 24.9% 0.25


4.1 В
В1.2 Образование и наука
Средно училиште Н= пост. П+1 1849.80m² 2888.14 m² 10.6% 0.17


4.2 помошен објект
котлара со училни


Н= пост. П+1 360.14m² 437.93 m² 2.1% 0.03


4.3 помошен објект
штала за кокошки со остава Н= пост. П 159.69m² 159.69 m² 0.9% 0.01


4.4 помошен објект
штала за свињи Н= пост. П 62.89m² 62.89 m² 0.4% 0.00


4.5 помошен објект
магацин


Н= пост. П 104.98m² 104.98 m² 0.6% 0.01


4.6 помошен објект
мали единици за исхрана


Н= пост. П 28.80m² 28.80 m² 0.2% 0.00


4.7 помошен објект
стакларник


Н= пост. П 45.11m² 45.11 m² 0.3% 0.00


4.8 помошен објект
пластеник


Н= пост. П 454.98m² 454.98 m² 2.6% 0.03


4.9 спортска сала Н= пост. П 660.93m² 660.93 m² 3.8% 0.04


4.10 Д
Д3.3 Објекти за водени и пливачки спортови
Затворен пливачки базен Н =6 m П 619.10m² 619.10 m² 3.5% 0.04


17447.58 m² 4346.42m² 4346.64m² 24.9% 0.25


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - Образование 
и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово
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КЛАСА НА НАМЕНА ПОВРШИНА ПРОЦЕНТ
В1.2 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ 1849.80 m² 10.60%
Д3.3 ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН 619.10 m² 3.55%


ПОВРШИНА ПОД ПОМОШНИ ОБЈЕКТИ 1877.52m² 10.76%
СООБРАЌАЈ (ПАРКИНГ ПРОСТОР) 1290.64 m² 7.40%
ЗЕЛЕНИЛО ВО ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 5595.83 m² 32.07%
ПОВРШИНА ПОД СПОРТСКИ ТЕРЕНИ 2904.68 m² 16.65%
ТРАФОСТАНИЦА 4.02 m² 0.02%
ПОВРШИНА ПОД БЕХАТОН 3305.99 m² 18.95%


17447.58 m² 100.00%ВКУПНО ЦЕЛ ПРОЕКТЕН ОПФАТ


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП 
на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот 


опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - 
Образование и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од 


КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2, КО Валандово, 
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ВНАТРЕШНИ СООБРАЌАЈНИЦИ И НАЧИН НА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПОТРЕБЕН БРОЈ 
НА ПАРКИНГ МЕСТА 


При изготвувањето на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ 
НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот 
опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – 
СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 
и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово: 


- сообраќајниците кои се планирани со ДУП-от за овој простор би ги задоволувале 
потребите на сообраќајот, затоа со изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО 
ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната 
граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-
Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово планираните 
сообраќајници по ДУП -от се почитуваат. 


- профили на улиците по извод од ДУП кои граничат со проектниот опфат се: 


Сервисна улица  - Улицата “Каме Полизов”, со ГУП на Валандово е планирана со профил 
од 10,0м (2х3,0м коловоз, 2х2,0м тротоар). На лице место улицата е изведена со попречен профил 
од 14,0м (2х3,5м коловоз и 2х3,5м тротоар). Со ДУП-от улицата се задржува со регулациона 
ширина од 14,0м (според фактичата состојба) Трасата на јужниот дел од улицата (делот кој 
граничи со постоечкиот фудбалски стадион) е поместена кон исток, во однос на планирата траса 
со ГУП-от, поместувањето е направено заради почитување на фактичката состојба на теренот и 
реализираните градби на стадионот. Со таквото поместување воопшто не се влијае на соседните 
урбанистички блокови, затоа што површините од источната страна не се планирани како зона за 
градење и за нив не постои ДУП. Улицата Каме Полизов со ГУП-от е категоризирана како 
колекторска сообраќајница од втор ред К-II-5, кое според класификацијата во Правилникот за 
стандарди и нормативи за урбанистичко планирање (Сл. весник на РМ бр. 63/12) е соодветен на 
сервисна улица. Улицата се продолжува до крајот на планскиот опфат од каде продолжува како 
полски пат за пристап до земјоделските површини надвор од планскиот опфат. 


Станбена улица  - Станбената улицата “1” се планира со профил од 8,5м (2х2,75м 
коловоз и 2х1,5м тротоар). Служи главно за пристап до економскиот двориште на посоечкото 
училиште. На неа се надоврзува улица “2”, категоризирана како пристапна улица, со регулациона 
ширина од 5,5м која завршува слепо, а воедно служи и за свртување на возилата. 
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Внатрешен пристапи во градежната парцела 


Пристап: Колски пристап се предвидува од ул. “Каме Полизов” и ул. “1”, преку постојни 
паркинг места-по изводот од ДУП. Тој влез служи за пристап до паркинг просторот кој е планиран 
во рамки на  градежната парцела 4, согласно Законската регулатива. 


Пешачкиот пристап е преку тротоар и спуштен рабник. 


Пешачкиот сообраќај главно ќе се одвива по тротоарите кои се предвидени и ги 
поврзуваат улиците, така што пешачкиот сообраќај може континуирано и несметано да се одвива 
низ Блокот. 


Соoбраќајот внатрешно е решен со внатрешни улици. Околку планираните објекти има и 
пешачки патеки за пристап на пешаци.  
 


Профилите на внатрешниот сообраќај се следни: 
 


 


Во однос на решавањето на проблемот на стационарниот сообраќај потребите за 
паркирање за градежната парцела ќе се решаваат во рамките на сопствената парцела со 
почитување на потребен број паркинг места, како основен услов за изградба до максимално 
дозволената висина и површина за градба согласно член 61 од Правилник за урбанистичко 
планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 
99/23) 


Потребниот број на паркинг места согласно член 61 од Правилник за урбанистичко 
планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 
99/23) 


- за основно и средно образование - 1 паркинг место на 3 вработени во смена плус 10% но 
најмалку 2 места. 


Согласно изводот од ДУП се предвидени потребен број на 18 паркинг места. 
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Во Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП на делот 
помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. 
”Првомајска“ во Валандово со намена В1-Образование и наука – средно училиште на дел од КП 
3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина 
Валандово, за ГП 4 за предвидена вкупно изградена површина за градба во УП-то од 4932,66 м2, 
вкупно вработени 45, се предвидуваат вкупно 15 паркинг места. За новопредвидениот затворен 
пливачки базен кој е предмет на урбанистичкиот проект се предвидуваат дополнителни 3 паркинг 
места во склоп на предвидениот паркинг простор за средното училиште. 


ПАРТЕРНО РЕШЕНИЕ И ХОРТИКУЛТУРА 


Во рамки на парцелита треба да се обезбеди минимум 20% зеленило, кој што минимум е 
запазен во неа. Во рамки на проектниот опфат има 32,07% зеленило или 5595.83м2. Околку 
градбите има пешаки патеки за пристап на пешаци. Помеѓу парцелата е обезбедена тампон зона 
од високо зеленило или дрвореди. Во рамки на проектниот опфат освен предвидената изградба 
на затворен пливачки базен, се предвидени и патеки за пешаци од бехатон плочки, предвидено 
е високо стеблесно зеленило, ниско стеблесто зеленило-цвеќиња и грмушки. Во рамки на 
проектниот опфат предвидени се корпи за отпадоци и клупи. 


  


ВОДОВИ И ИНСТАЛАЦИИ НА ИНФРАСТРУКТУРИТЕ 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до ЈП 
Комунален сервис, Валандово немаме добиено податоци и информации, за водоводна мрежа, 
атмосферска мрежа и фекална канализациона мрежа. Во рамки на постојното Средно училиште 
во проектниот опфат објектот е приклучен на водоводна, фекална, атмосферска канализациона 
мрежа, како што е прикажано во Изводот од ДУП. (во рамки на проектниот опфат има постојни 
шахти за одвод на фекална и атмосферска канализација и постојни шахти за довод на водовод.) 


Во опфатот нема изведен и проектиран гасовод, според дописот од НОМАГАС. бр. 15-4928/2 
од 15.11.2023год.  


Проектниот опфат не се пресекува со ЕЕ објекти сопственост на АД МЕПСО, согласно дoписот 
од 22.11.2023год со бр. 11-6902/1. 


Согласно дописот од ЕВН со бр. 10-22/4 - 514 од 23.11.2023 год, во границите на проектниот 
опфат има постојни електроенергетски објекти и инфраструктура, која е аплицирана во 


КЛАСА НА НАМЕНА ПОВРШИНА ПРОЦЕНТ
В1.2 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ 1849.80 m² 10.60%
Д3.3 ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН 619.10 m² 3.55%


ПОВРШИНА ПОД ПОМОШНИ ОБЈЕКТИ 1877.52m² 10.76%
СООБРАЌАЈ (ПАРКИНГ ПРОСТОР) 1290.64 m² 7.40%
ЗЕЛЕНИЛО ВО ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 5595.83 m² 32.07%
ПОВРШИНА ПОД СПОРТСКИ ТЕРЕНИ 2904.68 m² 16.65%
ТРАФОСТАНИЦА 4.02 m² 0.02%
ПОВРШИНА ПОД БЕХАТОН 3305.99 m² 18.95%


17447.58 m² 100.00%ВКУПНО ЦЕЛ ПРОЕКТЕН ОПФАТ


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП 
на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот 


опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - 
Образование и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од 


КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2, КО Валандово, 
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урбанистичкиот проект. Околу опфатот поминува надземна мрежа 10(20) кВ, надземна мрежа 0.4 
кВ, подземна мрежа 0.4 кВ, на ЕВН, 10/20/0,4 КВ Трафостаница која граничи и е во рамки на 
проектниот опфат. До постојното Средно училиште има постоен 0,4 кв подземен вод, прикажан 
во графичкиот прилог. Во проектниот опфат се предвидува новопроектиран затворен пливачки 
базен кој ќе биде приклучен на најблискиот електричен вод. 


Согласно дописот од Телеком со бр. 57001 од 23.11.2023 год, во границите на проектниот 
опфат има постојна МКТ инфраструктура, која е аплицирана во урбанистичкиот проект. 


Согласно дописот од НОМАГАС Скопје со бр. 15-4928/2 од 15.11.2023 год, во наведениот 
проектен опфат нема планирано ниту изградено гасоводна мрежа. 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до А1 
Македонија ДООЕЛ Скопје немаме добиено податоци и информации за постојна или планирана 
мрежа на нивна инсталација. 


Согласно дописот од Агенција за цивилно воздухопловство со бр. 12-8/1562 од 15.11.2023 год, 
околу границите на проектниот опфат нема објекти, инсталации уреди или било какви структури 
од областа на цивилното воздухопловство, а градбите во пректниот опфат не претставуваат 
препрека и нема да влијаат на безбедноста на цивилниот воздушен сообраќај, поради што истиот 
може да се планира без посебни услови и ограничувања од аспект на безбедноста на воздушниот 
сообраќај. 


Согласно дописот од Агенција за електронски комуникации - АЕК со бр. 1404-2253/2 од 
19.12.2023 год, околу  границите на проектниот опфат има изведено постојни инсталации. 


Согласно дописот од Јавно претпријатие за државни патишта  со бр. 10-11225/2 од 27.11.2023 
год, констатирано е дека покрај проектниот опфат не поминува државен пат кој е во нивна 
надлежност. 


Согласно дописот од Управа за заштита на културно наследство со бр. 17-3379/2 од 27.11.2023 
год, констатирано е дека границите на планскиот опфат не постои заштитено добро ниту добра 
за кои основано се претпоставува дека претставува културно наследство. 


Согласно барањето за податоци и информации дел. број 0301-685 од 15.11.2023 година до 
Дирекција за заштита и спасување-подрачно одделение Валандово немаме добиено податоци и 
информации, со дадени насоки за мерки за заштита. 


Планирани инсталации  
 
Водови и инсталации на инфраструктурите 
Водовод и канализација 
 


Со проектното решение има постојни приклучни места за водовод, фекална и атмосферска 
канализација, кои што истите ќе послужат за изградбата на затворениот базен. 
 


За водоснабдување на објектите во градежната парцела ќе се користи постојната шахта 
за водоснабдување која е приклучена на  постојната водоводна мрежа-примарен вод. 
Приклучокот со примарниот вод да се изврши според важечките стандарди и нормативи за тој 
вид инфраструктура. 


Исто така на предметната локација постојат постојни шахти за фекална канализација кои 
се приклучени на постојната фекална мрежа - примарен вод. како и приклучок на постојната 
атмосферска канализација - примарен вод. 
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Електро - енергетика и ПТТ инсталации 
 


Од страна на Електродистрибуција дооел Скопје, според добиеното писмо во кое сме 
известени дека покрај опфатот има постоечки инсталации во нивна надлежност. 


Кабловското напојување со среднонапонска и нисконапонска ел. мрежа ќе се определи во 
понатамошниот тек на разработка на техничката документација, односно со изработка на основни 
проекти за електрична мрежа од страна на стручните служби на ЕВН Македонија. 


Со проектното решение постојниот објект на Средното училиште е поврзан со 0,4 кв 
постоен подземен вод и за новопроектираниот затворен пливачки базен се предвидуваат 
приклучни места на постојната трансформаторска станица која е во проектниот опфат. При 
одредувањето на диспозицијата на површините за градење со урбанистичкото решение да се 
почитуваат заштитните зони на постојните електроенергетски водови и објекти согласно Член 
138 од Мрежните правила за дистрибуција на електрична енергија на ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 
ДООЕЛ Скопје („Службен весник на Репбулика Северна Македонија“ број 191/19). 
 


Согласно добиениот допис, проектниот опфат не се пресекува со ЕЕ објекти сопственост 
на АД МЕПСО од МЕПСО. 
 
Телефонска мрежа 


Согласно дописот од Телеком во границите на проектниот опфат има постојна МКТ 
инфраструктура, која е аплицирана во урбанистичкиот проект. 


Од А1 Македонија ДООЕЛ Скопје немаме добиено податоци и информации за постојна или 
планирана мрежа на нивна инсталација. 


Со проектното решение да се предвидат и приклучни места на новопредвидениот 
затворен пливачки базен кон телекомуникациската мрежа. 
 
Дистрибуција на топлина 


Согласно дописот од НОМАГАС Скопје со бр. 15-4928/2 од 15.11.2023 год, во наведениот 
проектен опфат нема планирано ниту изградено гасоводна мрежа. 


4. ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 


4.1 Одредбите за уредување на просторот и графичките прилози се составен дел на УП-то и 
имаат дејство само врз градителската активност која ќе уследи по стапување во сила на 
Урбанистичкиот Проект за парцелирано градежно земјиште. 


4.2 При изградба на нови објекти, изградбата на комуналните објекти и инсталации како и 
вкупното просторно уредување на предметниот локалитет треба да се изведува согласно 
законската и подзаконската регулатива, техничките прописи во областа на градежништвото 
и урбанизмот како и овие параметри  што се составен дел на документацијата. 


4.3 Параметрите се применуваат во рамките на утврдената граница на опфатот. Специфичните 
параметри за уредување на просторот се однесуваат на градежната парцела 4. 


4.4 Во проектниот опфат има 1 градежна парцела. 
4.5 Со овој УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП 


на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до 
пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО 
УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и 
КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово.  
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Со урбанистичкиот проект одредени се: 
- регулациони линии, 
- површина за градење со градежни линии, 
- намена на градбите, 
- нумерација на поставените површини за градење, 
- вкупна површина на градежна парцела, 
- вкупна етажна површина за градење, 
- максимална височина на градбата изразена во метри, 
- максимален број на спратови, 
- кота на нултата плоча, 
- процент на изграденост на земјиштето, 
- коефициент на искористеност на земјиштето, 
- внатрешен и стационерен сообраќај, 
- нивелманско решение 
- партерно уредување со хортикултура, 
- приклучни точки за сите водови и градби на ин-фраструктура, 
 


4.6 Во УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на 
делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до 
пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО 
УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и 
КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово. предвидени се следните класи на намени: 


- В1 - Образование и наука – Средно училиште, согласно Правилникот за стандарди и 
нормативи за урбанистичко планирање (Службен весник на Република Македонија, број 
142/10, 64/11), согласно Извод од важечки Детален урбанистички план на делот помеѓу ул. 
”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. 
”Првомајска“ во Валандово, Одлука бр. 07-116/4 од 05.12.2013 година, а по нов (Правилник 
за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 
219/21, 104/22 и 99/23)), намена Згради за образование и наука-Средни училишта - В 1.2 
       
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот 
помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на 
ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ 
на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО 
Валандово, Општина Валандово. треба да овозможи сообраќајно поврзување до градежната 
парцела 4. Сервиснат улица и станбените улици кои егзистираат со ГП 4 во моментов се 
изведени т.е. имаат асфалтен коловоз, паркинзии тротоари.  
 
Пешачкиот пристап е преку тротоар и спуштен рабник. 
 
Колски пристап се предвидува од Сервиснат улица “Каме Полизов” и ул.Станбена улица “1”, 
преку постојни паркинг места-по изводот од ДУП. Тој влез служи за пристап до паркинг 
просторот кој е планиран во рамки на  градежната парцела 4, согласно Законската регулатива. 
 


4.7 Во однос на решавањето на проблемот на стационарниот сообраќај потребите за паркирање 
за градежната парцела е решен во рамките на сопствената парцела, со почитување на 
потребниот број паркинг места согласно Правилник за урбанистичко планирање („Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) и согласно 
Изводот од ДУП. 


4.8 Процент на изграденост на земјиштето (Р) е урбанистичка величина која ја покажува 
густината на изграденост, односно колкав дел од градежното земјиште е зафатен со градба. 
Процентот на изграденост на земјиштето се пресметува како однос помеѓу површината на 







УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 


 


ИН-ПУМА Институт за урбанизам, сообраќај и екологија 155/2023 21 
 


земјиштето под градбата и вкупната површина на градежното земјиште, изразен во 
процент. Во површината под градба се подразбира површината ограничена со 
надворешните ѕидови и столбови на градбата во висина на приземната плоча без 
надворешните тераси, скали, рампи, патеки и друго. 
Коефициент на искористеност (К) на земјиштето е урбанистичка големина која го покажува 
интензитетот на изграденост на градежното земјиште. 
Коефициент на искористеност на земјиштето се пресметува како однос помеѓу вкупната 
изградена површина, односно збирот на површините на сите изградени катови на градбата 
и вкупната површина на градежното земјиште, изразен со рационален број до две 
децимали. Под вкупна изградена површина се сметаат површините на сите надземни етажи. 


4.9 Процентот на озеленетост во рамките на градежната парцела претставува однос помеѓу 
површината на градежно земјиште наменето за зеленило и вкупната површина на 
градежното земјиште изразено во проценти. Тој изнесува мин 31,98%. 


4.10 При диспозиција на површините за градење се применуваат одредбите од Член 107 од        
Правилник за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23), целата изградба на новиот објект е 
усогласена со изводот од ДУП. 


4.11 Комуналниот отпад - сметот ќе се одлага во контејнери лоцирани на погодни места во 
рамките на проектниот опфат, од каде ѓубрето ќе се евакуира во регионалната депонија. 


4.12 Доколку при реализација на урбанистичкот проект за парцелирано градежно земјиште се 
појави археолошко наоѓалиште, да се постапи во согласност со одредбите од Закон за 
урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ 32/20, 111/23, 171/24 И 224/24). 
Одредбите на Член 65 од Законот за заштита на културното наследство ("Сл.весник на P.M." 
6p. 20/04, 115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13 и 38/14, 44/14, 199/14, 
104/15,154/15, 192/15, 39/16 и 11/18), ако во текот на изведувањето на градежни, 
земјоделски или други работи се дојде до археолошко наоѓалиште, односно предмети од 
археолошко значење, изведувачот на работите е должен веднаш, а најдоцна во рок од три 
дена: 


1. Да го пријави откритието во смисла на членот 129 став (2) на овој Законот; 
2. Да ги запре работите и да го обезбеди наоѓалиштето од евентуално оштетување и 


уништување, како и од неовластен пристап и 
3. Да ги зачува откриените предмети на местото и во состојбата во која се најдени. 


Став (2) од Членот 129 од Законот подробно опишува дека случајното откритие на 
заштитено добро или на добро за кое основано се претпоставува дека претставува културно 
наследство се пријавува веднаш и се смета дека е извршено ако пријавата е доставена 
непосредно на надлежната јавна установа за заштита или до Министерството за внатрешни 
работи.  Доколку пријавата е доставена до Министерството за внатрешни работи, тоа ја 
доставува пријавата до надлежната јавна установа. 


4.13 Изработката на Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 ОД ДУП на делот 
помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. 
”Првомајска“ во Валандово со намена В1-Образование и наука – Средно училиште на дел од КП 3454, 
дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
е во согласност според член 52 став 2 од Правилник за урбанистичко планирање („Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) - За 
градежната парцела од став (1) на овој член за која во урбанистичкиот план е 
предвидено да се разработи и спроведува со урбанистички проект за парцелирано 
градежно земјиште, во проектот се разработуваат и дефинираат просторните и градежните 
услови неопходни за изградба и начинот на употреба на градбите согласно планираната 
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намена на објектите и земјиштето, односно начинот на одвивање на активностите и 
дејностите во  градежната парцела согласно класата на намени утврдена во урбанистичкиот 
план, како што се точните површини за градење од член 102 став (7) алинеја 1 од 
овој правилник и максималната височина и катноста на градбите, односно разработка 
на ориентационата површина за градење утврдена во урбанистичкиот план, прво и 
второстепената архитектонска пластика, внатрешниот сообраќај, партерно решение и други 
детални урбанистичко-архитектонски и градежни параметри.  


Целта на УП е да се овозможат услови за изградба на затворен пливачки базен со намена 
Д3.3 - Објект за водени и пливачки спортови на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, заедно со потребните пратечки содржини. 


За сè што не е регулирано со овие параметри, се применуваат стандардите и нормативите 
утврдени во Правилник за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23). 


ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДБА, РАЗВОЈ И КОРИСТЕЊЕ НА ГРАДЕЖНОТО 
ЗЕМЈИШТЕ И ГРАДБИТЕ ЗА СЕКОЈА УРБАНИСТИЧКА ЕДИНИЦА ЗА ПЛАНИРАЊЕ 


КЛАСА НА НАМЕНИ: 
 


Во овој Урбанистички проект се планирани наменски зони со следните основни класи на 
намени: 


- В1 - Образование и наука – Средно училиште, согласно Правилникот за стандарди и 
нормативи за урбанистичко планирање (Службен весник на Република Македонија, број 
142/10, 64/11), согласно Извод од важечки Детален урбанистички план на делот помеѓу ул. 
”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. 
”Првомајска“ во Валандово, Одлука бр. 07-116/4 од 05.12.2013 година, а по нов (Правилник 
за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 
219/21, 104/22 и 99/23)), намена Згради за образование и наука - Средни училишта - В 1.2 
 
Во рамките на проектниот опфат дефинирана е 1 градежна парцела ГП 4. 


ПРИРОДА НА ЗАФАТ: 


ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА 4 


Основна класа на намена: В1 - Образование и наука – Средно училиште,  


согласно Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко планирање (Службен 
весник на Република Македонија, број 142/10, 64/11), согласно Извод од важечки Детален 
урбанистички план на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на 
градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово, Одлука бр. 07-116/4 од 
05.12.2013 година,  


а по нов (Правилник за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23)), намена Згради за образование и наука 
- Средни училишта - В 1.2 
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3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
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Висина на венец: Постојна Н=8.20м  
 
Број на катови: (П+1) 


Процент на изграденост: 59.5% 


Коефициент на изкористеност: 1.7 


Пристап: Колски пристап се предвидува од ул.Каме Полизов, преку постојни паркинг 
места-по изводот од ДУП. Тој влез служи за пристап до паркинг просторот кој е планиран 
во рамки на  градежната парцела 4, согласно Законската регулатива 


Пешачкиот пристап е преку тротоар и спуштен рабник. 


Паркирање: Паркирањето е решено во рамки на сопствената парцела. Потребниот број 
на паркинг места согласно член 61 од Правилник за урбанистичко планирање („Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) и 
усогласне со Изводот од ДУП.  


Зеленило: Процентот на озеленетост во рамките на градежната парцела, потребно е да 
изнесува минимум 20%. Во рамки на проектниот опфат изнесува 32.07% или 5595,83м2. 


Изработката на Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 ОД ДУП 
на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот 
на ул. ”Првомајска“ во Валандово со намена В1-Образование и наука – Средно училиште на дел 
од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, 
Општина Валандово е во согласност според член 52 став 2 од Правилник за урбанистичко 
планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 
99/23) - За градежната парцела од став (1) на овој член за која во урбанистичкиот план е 
предвидено да се разработи и спроведува со урбанистички проект за парцелирано градежно 
земјиште, во проектот се разработуваат и дефинираат просторните и градежните услови 
неопходни за изградба и начинот на употреба на градбите согласно планираната намена на 
објектите и земјиштето, односно начинот на одвивање на активностите и дејностите во  
градежната парцела согласно класата на намени утврдена во урбанистичкиот план, како што се 
точните површини за градење од член 102 став (7) алинеја 1 од овој правилник и 
максималната височина и катноста на градбите, односно разработка на ориентационата 
површина за градење утврдена во урбанистичкиот план, прво и второстепената архитектонска 
пластика, внатрешниот сообраќај, партерно решение и други детални урбанистичко-архитектонски 
и градежни параметри.  


  Целта на УП е да се овозможат услови за изградба на затворен пливачки базен со намена 
Д3.3 - Објект за водени и пливачки спортови на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, заедно со потребните пратечки содржини. 


Висина на венец: Постојна Н=6.00м  


Број на катови: (П) 


Процент на изграденост: 24.9% 


Коефициент на изкористеност: 0.25 


Пристап: Колски пристап се предвидува од ул.Каме Полизов, преку постојни паркинг 
места-по изводот од ДУП. Тој влез служи за пристап до паркинг просторот кој е планиран 
во рамки на  градежната парцела 4, согласно Законската регулатива 







УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
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Пешачкиот пристап е преку тротоар и спуштен рабник. 


Паркирање: Паркирањето е решено во рамки на сопствената парцела. Потребниот број 
на паркинг места согласно член 61 од Правилник за урбанистичко планирање („Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) и 
усогласне со Изводот од ДУП.  


Зеленило: Процентот на озеленетост во рамките на градежната парцела, потребно е да 
изнесува минимум 20%. Во рамки на проектниот опфат изнесува 32.07% или 5595,83м2. 


Споредбена нумеричка табела-ДУП-УП  


Параметри согласно Извод од ДУП  


НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ГП 4 СПОРЕД  Извод од важечки Детален урбанистички план 
на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, 
до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово, Одлука бр. 07-116/4 од 05.12.2013 г. 
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4 В
В1 - Образование и наука
 - Средно училиште В3 и Д3 (макс. 20%) Н= пост. П+1; П 17456m² 10378.00m² 30096.20 m² 59.5% 1.7


17456.00 m² 10378.00m² 30096.20m² 59.5% 1.7Вкупно:


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - Образование 
и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово







УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
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Параметри согласно УП  


НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ  


СПОРЕД УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на 
делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот 
на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на 
КП 3454, на дел од КП 3455/1, КП 3456, КП 3458, дел од КП 3459/1 и КП 3459/2 КО 
Валандово, Општина Валандово 


 
Нумеричка и процентуална застапеност на намени во градежната парцела 


  


 


Ну
м


ер
ац


иј
а 


на
 


гр
ад


еж
на


 


Гр
уп


а 
на


 к
ла


си
 н


а 
на


м
ен


а


О
сн


ов
на


 к
ла


са
 н


а 
на


м
ен


а


Ко
м


па
ти


би
лн


и 
кл


ас
и 


на
 н


ам
ен


и 
на


 о
сн


ов
на


та
  


кл
ас


а 
на


 н
ам


ен
а


Ви
си


на
 н


а 
хо


ри
зо


нт
ае


н 
ве


не
ц


Ка
тн


ос
т


По
вр


ш
ин


а 
на


 
гр


ад
еж


на
 


па
рц


ел
а 


(m
²)


Вк
уп


на
 п


ов
рш


ин
а 


за
 гр


ад
ба


 (m
²)


Ра
зв


ие
на


 б
ру


то
 


по
вр


ш
ин


а 
(m


²)


Пр
оц


ен
т н


а 
из


гр
ад


ен
ос


т


Ко
еф


иц
ие


нт
 н


а 
ис


ко
ри


ст
ен


ос
т


4 В В3 и Д3 (макс. 20%) Н= пост. П+1; П 17447.58 m² 4346.42m² 4346.64 m² 24.9% 0.25


4.1 В
В1.2 Образование и наука
Средно училиште Н= пост. П+1 1849.80m² 2888.14 m² 10.6% 0.17


4.2 помошен објект
котлара со училни


Н= пост. П+1 360.14m² 437.93 m² 2.1% 0.03


4.3 помошен објект
штала за кокошки со остава Н= пост. П 159.69m² 159.69 m² 0.9% 0.01


4.4 помошен објект
штала за свињи Н= пост. П 62.89m² 62.89 m² 0.4% 0.00


4.5 помошен објект
магацин


Н= пост. П 104.98m² 104.98 m² 0.6% 0.01


4.6 помошен објект
мали единици за исхрана


Н= пост. П 28.80m² 28.80 m² 0.2% 0.00


4.7 помошен објект
стакларник


Н= пост. П 45.11m² 45.11 m² 0.3% 0.00


4.8 помошен објект
пластеник


Н= пост. П 454.98m² 454.98 m² 2.6% 0.03


4.9 спортска сала Н= пост. П 660.93m² 660.93 m² 3.8% 0.04


4.10 Д
Д3.3 Објекти за водени и пливачки спортови
Затворен пливачки базен Н =6 m П 619.10m² 619.10 m² 3.5% 0.04


17447.58 m² 4346.42m² 4346.64m² 24.9% 0.25


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - Образование 
и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово


Вкупно:
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КЛАСА НА НАМЕНА ПОВРШИНА ПРОЦЕНТ
В1.2 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ 1849.80 m² 10.60%
Д3.3 ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН 619.10 m² 3.55%


ПОВРШИНА ПОД ПОМОШНИ ОБЈЕКТИ 1877.52m² 10.76%
СООБРАЌАЈ (ПАРКИНГ ПРОСТОР) 1290.64 m² 7.40%
ЗЕЛЕНИЛО ВО ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 5595.83 m² 32.07%
ПОВРШИНА ПОД СПОРТСКИ ТЕРЕНИ 2904.68 m² 16.65%
ТРАФОСТАНИЦА 4.02 m² 0.02%
ПОВРШИНА ПОД БЕХАТОН 3305.99 m² 18.95%


17447.58 m² 100.00%ВКУПНО ЦЕЛ ПРОЕКТЕН ОПФАТ


Урбанистички проект за парцелирано градежно земјиште на ГП 4 од ДУП 
на делот  помеѓу ул Каме Полизов и југо-западната граница на градежниот 


опфат, до пресекот со ул Првомајска во Валандово со намена В1 - 
Образование и наука - Средно училиште на дел од КП3454, дел од 


КП3455/1, дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2, КО Валандово, 







УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. ”Каме 
Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО 
НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 
3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО Валандово, Општина Валандово 
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5. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА 
 
Законската регулатива со која се регулира заштитата на животната средина, релевантна за 
изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ НА ГП 4 ОД ДУП 
на делот помеѓу ул. ”Каме Полизов“ и југо-западната граница на градежниот опфат, до пресекот 
на ул. ”Првомајска“ во Валандово СО НАМЕНА В1-Образование и наука – СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на 
дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО 
Валандово, Општина Валандово, е следната: 
 
- Закон за животната средина („Службен весник на Република Македонија“ број 53/05, 81/05, 
24/07, 159/08, 83/09, 48/10, 124/10, 51/11, 123/12, 93/13, 187/13, 42/14, 44/15, 129/15, 192/15, 
39/16 и 99/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ број 89/22 и 171/22); 
- Закон за заштита на природата („Службен весник на Република Македонија“ број 67/2004, 
14/2006, 84/2007, 35/10, 47/11, 148/11, 59/12, 13/13, 163/13, 41/14, 146/15, 39/16, 63/16 и 113/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ брoj 151/21); 
- Закон за квалитетот на амбиентниот воздух („Службен весник на Република Македонија“ број 
67/04, 92/07, 35/10, 47/11, 59/12, 163/13, 10/15 и 146/15 и „Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 151/21); 
- Законот за управување со отпад („Службен весник на Република Северна Македонија“ број 
216/21); 
- Закон за заштита од бучава во животната средина („Службен весник на Република Македонија“ 
број 79/2007, 124/10, 47/11, 163/13 и 146/15 и „Службен весник на Република Северна 
Македонија“ број 151/21); 
- Закон за заштита и спасување („Службен весник на Република Македонија“ број 36/04, 49/04, 
86/08, 124/10, 18/11, 41/14, 129/15, 71/16, 106/16 и 83/18 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ број 215/21);  
- Закон за водите („Службен весник на Република Македонија“ број 87/2008, 6/2009, 161/2009, 
83/10, 51/11, 44/12, 23/13, 163/13, 180/14, 146/15 и 52/16 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ број 151/21); 
- Уредбата за класификација на површинските води („Службен весник на Република Македонија“ 
број 99/16 и 246/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ број 276/19 и 256/21); 
- Уредба за категоризација на водотеците, езерата, акумулациите и подземните води (Службен 
весник на Република Македонија, број 18/99 и 71/99); 


5.1. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА 


5.1.1.  МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА КВАЛИТЕТОТ НА ВОЗДУХОТ 
 


Се препорачува да се следи и контролира присуството на загадувачки материи во воздухот со 
целда се одржи квалитетот на воздухот во граници на дозволените нивоа на емисии. 
Зеленитеповршини во планскиот опфат да се уредат со автохтони видови со висок 
биоакумулативенкапацитет за евентуално присутните загадувачки материи во воздухот и 
почвата. 


Мерките за избегнување, спречување или намалување на штетните ефекти од загадување на 
амбиентниот воздух, врз човековото здравје, како и за животната средина како целина, преку 
утврдување на граничните вредности за квалитетот на амбиентниот воздух, се предмет на 
уредување на Законот за квалитет на амбиентниот воздух (Службен весник на Република 
Македонија, 6рој 67/04, 92/07, 35/10, 47/11, 59/12, 163/13, 10/15 и 146/15). 
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Правните и физичките лица сопственици, односно корисници на определени инсталации кои 
сеизвор на емисии на загадувачки супстанции во амбиенталниот воздух кои се опфатени со 
државната и/или со локалните мрежи, согласно со овој закон се должни да: 
 


1. Инсталираат и да одржуваат во исправна состојба мерни инструменти за следење на 
емисиитена местото на изворот и 


2. Обезбедат редовно следење, мерење и обработка на податоците на емисиите од изворот 
назагадувањето и за тоа да водат дневник. 


Мониторингот на квалитетот на амбиентниот воздух и изворите на емисии од определени 
поединечни стационарни извори: 


1. Правните и физичките лица сопственици, односно корисници на определени 
инсталации кои сеизвор на загадувачки супстанции во амбиентниот воздух, а кои не се опфатени 
во државата и/илилокалните мрежи за мониторинг, се должни да изградат систем за следење на 
изворот на емисии иконтрола на квалитетот на амбиентниот воздух во реонот на објектот. 


2. Лицата од ставот (1) на овој член следењето и мерењето можат да го вршат преку 
сопственислужби или преку научни и стручни организации или други правни лица, доколку се 
акредитираниза вршење на мониторинг на квалитетот на амбиентниот воздух, во согласност со 
овој закон и другзакон. 


За утврдување на степенот на загаденост на амбиентниот воздух, изворите на загадување, 
како инивното штетно влијание врз квалитетот на воздухот, се установува Катастарот на 
загадувачи навоздухот. 


Потребно е да се изврши озеленување на просторите околу објектите во рамките на 
секојаградежна парцела поодделно, со што ќе се изврши подобрување на микроклимата во 
локалитетот. 


5.1.2. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА ОД БУЧАВА 
 


Во планскиот период треба да се стават во функција мерни места за следење на бучавата. 
Како краткорочен приоритет треба да се постави изработката на Програма за работа на 
државнатаодносно локалните мрежи за мониторинг на бучавата. 


Во рамки на планскиот опфат не се планира голема фреквенција на возила кои би биле извор 
напрекумерна бучава. 


5.1.3. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА ПРИРОДАТА И БИОЛОШКА РАЗНОВИДНОСТ 
 


Со Законот за заштита на природата (Службен весник на Република Македонија, 6рој 67/04, 
14/06,84/07, 35/10, 47/11, 148/11, 59/12, 13/13, 163/13, 41/14, 146/15, 39/16, 63/16 и 113/18); 
предвидено е да се преземаат и мерки за заштита на природата и биолошката разновидност. 


Согласно Член 47 од овој Закон предвидено е заштитата на екосистемите и живеалиштата да 
сеостварува преку спроведување на мерки и активности за заштита на природата, 
одржливотокористење на природните богатства и планирањето и уредувањето на просторот. 
Надлежниоторган за вршење на стручни работи од областа на заштитата на природата ја следи 
состојбата созагрозените и значајните живеалишта во екосистемите согласно со одредбите на 
овој закон. 


Согласно Законот за заштита на природата предвидени се и Мерки за зачувување на типовите 
живеалишта во поволна состојба на зачуваност, Член 50. 
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(1) Мерките за зачувување на типовите живеалишта во поволна состојба на зачуваност ги 
пропишува министерот кој раководи со органот на државната управа надлежен за вршење на 
работите од областа на заштитата на природата по претходно прибавено мислење од министерот 
кој раководи со органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на 
земјоделството, шумарствотo, ловството и рибарството. 


(2) Мерките за зачувување на типовите живеалишта во поволна состојба на зачуваност се 
вклучуваат во изработката на просторните и урбанистичките планови. 


(3) Физичките и правните лица кои вршат дејности на подрачјето на распространување 
на типовите живеалишта се должни да ги спроведуваат пропишаните мерки од ставoт (1) на овој 
член. 


5.1.4. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ 
 


Согласно Законот за одбрана (Службен весник на Република Македонија, број 42/01, 5/03, 
58/06, 110/08, 51/11, 151/11, 185/11 и 215/15), Законот за заштита и спасување (Службен весник 
на Република Македонија, 6рој 36/04, 49/04, 86/08, 124/10, 18/11, 41/14, 129/15, 71/16, 106/16 и 
83/18) и Законот за управување со кризи (Службен весник на Република Македонија, број 29/05, 
36/11, 41/14, 104/15, 39/16 и 83/18), задолжително треба да се применуваат мерките за заштита 
и спасување. 


Врз основа на Член 29 од Законот за заштита и спасување (Службен весник на Република 
Македонија, 6рој 36/04, 49/04, 86/08, 124/10, 18/11, 41/14, 129/15, 71/16, 106/16 и 83/18), мерките 
за заштита и спасување задолжително се применуваат: 


1. при планирањето и уредувањето на просторот и населбите, 


2. во проектите, за објекти и технолошки процеси наменети за складирање, производство 
иупотреба на опасни материи, нафта и нејзини деривати, енергетски гасови, јавниот сообраќај, 
црна и обоена металургија, како и за јавна, административна, културна, туристичко- угостителска 
дејност и 


3. при изградба на објекти и инфраструктура. Начинот на применувањето на мерките за 
заштита и спасување, при планирањето и уредувањето на просторот и населбите, во проектитеи 
при изградба на објектите, како и учество во техничкиот прием, Владата го уредува соуредба. 
 


Во функција на уредувањето на просторот задолжително се обезбедува: 
1. изградба на објекти отпорни на сеизмички дејства; 
2. регулирање на водотеците и изградба на систем на одбранбени насипи; 
3. изградба на снегозаштитни појаси и пошумување на голините; 
4. обезбедување на противпожарни пречки; 
5. изградба на објекти за заштита и 
6. изградба на потребната инфраструктура. 
 


При примена на планските решенија на урбанистичкиот план вон населено место, за сѐ 
што нее регулирано со овие услови да се применуваат стандардите и нормативите утврдени со 
Законот за заштита и спасување (Службен весник на Република Македонија, 6рој 36/04, 49/04, 
86/08, 124/10, 18/11, 41/14, 129/15, 71/16, 106/16 и 83/18), Процена за загрозеност на Република 
Македонија од природни непогоди и други несреќи (Службен весник на Република Македонија, 
број 117/07), Методологија за содржината и начинот на проценување на опасностите и планирање 
на заштитата и спасувањето (Службен весник на Република Македонија, број 76/06) и Уредбите 
за спроведување на заштитата и спасувањето од пожари и урнатини (Службен весник на 
Република Македонија, број 8/05). 
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5.2. УРБАНИСТИЧКО-ТЕХНИЧКИ МЕРКИ 
 


5.2.1. ЗАСОЛНУВАЊЕ 
 


Согласно член 62 од Законот за заштита и спасување, јавните засолништа се планираат 
согласноПрограмата на Владата за мерките за заштита и спасување и Програмата на единицата 
на локалнасамоуправа Прилеп за мерките за заштита и спасување и истите се вградени во 
урбанистичкитепланови. 


Начинот на изградба на јавни засолништа и одржување и користење на веќе изградените 
засолништа и другите заштитни објекти и определување на потребниот број на засолнишни 
местасо Уредба се утврдува од Владата (“Сл.весник на РМ“ број 80/05). 


5.2.2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ 
 


Заштитата од поплави да се обезбеди преку регулирање на блиски водотеци,согласно член 
67 одЗаконот за заштита и спасување. 


Согласно член 67 од Законот за заштита и спасување,заштитата и спасувањето од поплави 
опфаќарегулирање на водотеците, изградба на заштитни објекти, одржување и санирање на 
оштетенитеделови на заштитните објекти, набљудување и извидување на состојбите на 
водотеците ивисоките брани, заштитните објекти и околината, обележување на висинските коти 
на плавниотбран, навремено известување и тревожење на населението во загрозеното 
подрачје,спроведување на евакуација на населението и материјалните добра од загрозеното 
подрачјеобезбедување на премин и превоз преку вода, спасување на загрозените луѓе на вода и 
под вода,црпење на водата од поплавените објекти и извлекување на удавените, обезбедување 
нанаселението во поплавените подрачја со основните услови за живот и учество во санирање 
напоследиците предизвикани од поплавата. 


5.2.3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ НА ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ МАТЕРИИ 
 


При изработка на урбанистичко планската документација да се предвидат пропишаните мерки 
зазаштита од пожари,експлозии и опасни материи согласно: Закон за заштита и спасување 
(“Сл.весник на РМ“ бр.93/12-пречистен текст), Законот за пожарникарство (“Сл.весник на РМ“ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни 
материи(“Сл.весникна РМ“ бр.32/11), Правилникот за суштинските барања за заштита од пожар 
на градежни објекти (“Сл.весник на РМ“ бр.94/09), Правилник за техничките нормативи за 
хидрантската мрежа загаснење на пожари(“Сл.весник на РМ“ бр.31/06), Правилник за изборот на 
видовите и наколичините на противпожарните апарати со кои треба да располагаат правните 
лица и граѓаните,како и за критериумите што треба да ги исполнуваат правните лица кои што 
вршатсервисен преглед и контролно испитување на противпожарните апарати (“Сл.весник 
наРМ“бр.105/05), Правилник за начинот на определување на местата на кои задолжително треба 
да се наоѓаат уредите и инсталациите за заштита од пожари, другата противпожарнаопрема, 
средствата за гаснење на пожари и противпожарните апарати, нивното одржување воисправна 
состојба, посебното обележување и достапност за употреба (“Сл.весник на РМ“ бр.74/06 и 76/07) 
и другите позитивни прописи кои ја регулираат оваа проблематика. 
 


Инсталациите, уредите и постројките треба да се изведуваат на начин да не претставуваат 
опасност за предизвикување на пожари и експлозии. 
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Во однос на заштитата од пожари и експлозии во планската документација да се предвиди и 
громобранската инсталација, согласно Правилникот за македонските стандарди за заштита на 
објекти од атмосферски празнења(“Сл.весник на РМ“ бр.101/2000). 


Составен дел на проектната документација е Елаборатот за заштита од пожари,експлозии и 
опасниматерии,кој се изработува согласно Упатството за содржината на елаборатот за заштита 
одпожари,експлозии и опасни материи (“Сл.весник на РМ“ бр.139/10), за кој Дирекцијата за 
заштита испасување дава посебна согласност. 


5.2.4. ЗАШТИТА ОД НЕЕКСПЛОДИРАНИ УБОЈНИ СРЕДСТВА И ДРУГИ 
ЕКСПЛОЗИВНИ СРЕДСТВА 


 
Заштитата од неексплодирани убојни средства и други експлозивни средства опфаќа 


пребарувањеи пронаоѓање на НУС, одбележување и обезбедување на теренот, онеспособување 
и уништување насите видови НУС и други експлозивни средства, како и транспорт до определено 
и уредено место за уништување и безбедносни мерки за време на транспортот,согласно 
Стандардно оперативните процедури на Дирекцијата за заштита и спасување, согласно член 80 
од Законот за заштита испасување. 


5.2.5. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 


Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките решенија во 
текотна планирање на просторот,урбанизирање на населбите и изградба на објектите. 


Во урбанистичките решенија се утврдува претпоставениот степен на урнатини, нивниот однос 
спрема слободните површини и степенот на проодност на сообраќајниците и зони на тотални 
урнатини. 


Заштитата од урнатини да се обезбедува со изградба на оптимално отпорни објекти 
согласносеизмолошката карта на Република Македонија,изградени со помала количина на 
градеженматеријал и релативно помали тежини. 


Заштита и спасување од урнатини е регулирана во член 81 од Законот за заштита и 
спасување(Сл.весник на РМ бр.93/12). 


5.2.6. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКИ НЕСРЕЌИ 
 


Согласно член 82 од Законот за заштита и спасување заштитата и спасувањето од техничко- 
технолошки несреќи опфаќа преземање на превентивни и оперативни мерки во индустриските 
објекти,кои во производниот-услужниот процес употребуваат материи или постројки што 
предизвикуваат висок степен на загрозеност на луѓето, животните,растенијата и материјалните 
добра. 


5.2.7. СПАСУВАЊЕ ОД СООБРАЌАЈНИ НЕСРЕЌИ 
 


Согласно член 83 од Законот за заштита и спасување (Сл.весник на Рм бр.93/12) спасувањето 
одсообраќајни несреќи опфаќа мерки и активности за спасување при настанати големи несреќи 
во патниот, железничкиот, воздушниот и водениот сообраќај во кои има поголем број повредени 
изагинати лица и/или е предизвикана голема штета. 


Временскиот рок за дејствување на возилата за брза помош зависи од оддалеченоста на 
најблиската болница или поликлиника, која за овој проектен опфат во реонот на Здравствен дом 
Здравје  би изнесувал од 3 мин (1.2км).  
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Временскиот рок за дејствување на пожарните возила зависи од оддалеченоста на 


најблиската противпожарна станица, која за овој проектен опфат кој спаѓа во реонот на 
противпожарниот станица Валандово на оддалеченост од 1.2 км, временски од 3 мин. 
 


5.2.8. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО 
 


При изработката на урбанистичко планската документација со оглед на конфигурацијата на 
теренот,претпоставува можно настанување на свлекување на земјиштето,потребно е да се 
изготви Елаборат за извршени геомеханички,геолошки и хидролошки испитувања. 


 


5.3. ХУМАНИТАРНИ МЕРКИ 


5.3.1. ЕВАКУАЦИЈА 
 


Согласно член 84 и 85 од Законот за заштита и спасување со евакуацијата се врши планско, 
организирано и контролирано преместување на населението, материјалните добра и културното 
наследство на Републиката од загрозените на побезбедни подрачја. 


Евакуацијата се извршува до колку со други мерки не е можно да се спречат последиците 
одприродните непогоди и други несреќи. 


5.3.2. МЕРКИ ЗА ЗГРИЖУВАЊЕ НА НАСТРАДАНО И ЗАГРОЗЕНО НАСЕЛЕНИЕ 
 


Згрижувањето на настрадано и загрозено население е предвидено во член 86 од Законот за 
заштита и спасување. 


Согласно член 86 од Законот за заштита и спасување, згрижувањето опфаќа прифаќање, 
сместување и обезбедување на основни услови за живот на настраданото и загрозеното 
население. Републиката и единиците на локалната самоуправа се должни да обезбедат 
сместување и итно згрижување на населението, кое поради природни непогоди и други несреќи, 
останало без дом и средства за живеење и кое поради загрозеност се задржува надвор од 
своетоместо на живеење. 


Републиката и единиците на локалната самоуправа од кои се згрижува населението ги 
покривааттрошоците за сместување и обезбедување на основните услови за живот. 


5.3.3. РАДИОЛОШКА, ХЕМИСКА И БИОЛОШКА ЗАШТИТА 
 


Радиолошката,хемиската и биолошка заштита во Урбанистичко планската документација 
потребное да се разработи согласно член 87 од Законот за заштита и спасување и другите 
подзаконскипрописи кои ја регулираат оваа материја. 


Потребно е да се планираат и можни локации за складирање и депонирање на тврдиот отпад 
којќе произлезе од производниот-услужниот процес,почитувајќи ги техничките норми при 
проектирањето. Во инфраструктурата да биде разработена и планирана фекалната канализација 
соцел да не дојде до загадување на природните водотеци.Во целост да се почитуваат нормативите 
истандардите за зачувување и заштита на чистата и здрава животна средина. 
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5.3.4. ПРВА МЕДИЦИНСКА ПОМОШ 
 


Согласно член 88 од Законот за заштита и спасување, прва медицинска помош опфаќа 
преземањена мерки и активности за укажување на прва медицинска помош со стандардни и 
прирачнисредства на местото на повредувањето-заболувањето, мeдицинска тријажа на 
повредените изаболените и транспорт до најблиските здравствени установи. 


Временскиот рок за дејствување на возилата за брза помош за овој плански опфат во реонот 
на Здравствен дом Здравје би изнесувал од 3 мин (1,2км). 


5.3.5. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ НА ЖИВОТНИ И ПРОИЗВОДИ ОД ЖИВОТИНСКО 
ПОТЕКЛО 


 
Заштитата и спасувањето на животни и производи од животинско потекло опфаќа 


превентивни иоперативни мерки за заштита на животните и производите од животинскопотекло 
од дејствата наприродните непогоди и други несреќи, согласно член 89 од Законот за заштита и 
спасување. 


5.3.6. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ НА РАСТЕНИЈА И ПРОИЗВОДИ ОД РАСТИТЕЛНО 
ПОТЕКЛО 


 
Заштитата и спасувањето на растенијата и производите од растително потекло опфаќа 


превентивни и оперативни мерки и активности за заштита од растителни болести, штетници, 
плевели, радиолошка, хемиска и биолошка контаминација и други видови на загрозување, 
согласно член 90 од Законот за заштита и спасување. 


5.3.7. АСАНАЦИЈА НА ТЕРЕН 
 


Асанацијата на теренот опфаќа пронаоѓање,собирање,идентификација, транспорт и 
погребувањена загинати и умрени лица, собирање, транспорт и закоп на угинати 
животни,собирање иуништување на сите видови отпадни и други опасни материи што го 
загрозуваат животот издравјето на луѓето,дезинфекција,дезинсекција и дератизација на теренот 
и објектите како иасанација на објектите за водоснабдување, согласно член 91 од Законот за 
заштита испасување(Сл.весник на РМ бр.93/12). 


Се што не е опфатено во напред изнесените податоци и информации,се применуваат 
одредбите од Законот за заштита и спасување (“Сл.весник на РМ“ бр.93/12), Законот за 
пожарникарство (“Сл.весник на РМ“ бр.64/04) и другите подзаконски акти кои ја регулираат 
материјата за заштитаи спасување. 


5.4. МЕРКИ ЗА СПРЕЧУВАЊЕ НА БАРИЕРИ ЗА ЛИЦАТА СО ИНВАЛИДНОСТ 
 


Составен дел на овој Урбанистички план вон населено место се конкретни мерки за создавање 
науслови за непречено движење на лица со инвалидитет во рамките на планскиот опфат. Ова 
особено се однесува на уредувањето на земјиштето за општа употреба во рамките на 
планскиотопфат, а пред се планираната улична мрежа. 


За обезбедување на непречено движење на лицата со инвалидитет, сите јавни пешачки 
површинисе планирани со континуирана нивелета без скалести денивелации, со најголем 
подолжен наклонод 1,20%. 
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При изработка на проекти за уличната мрежа, на секој пешачки премин треба да се предвидат 
рампи за совладување на денивелацијата помеѓу тротоарот и коловозот. 


Поставувањето на трајна и времена урбана опрема на јавните пешачки површини не смее да 
претставува архитектонска бариера и да го попречува или отежнува пешачкиот сообраќај, а 
особено на лица со инвалидност со колички. 


При изработка на проекти за уредување на земјиштето за општа употреба, како и проекти 
за градбите од градежните парцели со основна класа на намена различна од А1 – Домување во 
станбени куќи, задолжително се применуваат одредбите на Правилникот за начинот на 
обезбедување на непречен пристап, движење (хоризонтално и вертикално), престој и работа 
налица со инвалидност до и во градби со јавни и деловни намени, градби со намена домување 
востанбени згради, како и градби со станбено – деловна намена (Службен весник на 
РепубликаМакедонија, број 17/15), одредбите на членовите 109 – 123 од Правилникот за 
стандарди инормативи за проектирање (Службен весник на Република Македонија, број 60/12 и 
29/15), како иодредбите од Правилник за урбанистичко планирање („Службен весник на 
Република Северна Македонија“ број 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23). 


5.5 МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО 


За предметниот проектен опфат се побарани податоци и инфорации и мислење на 
информацискиот систем е-урбанизам со број на постапки – 57001 и 60548, и констатирано е дека 
во границите на проектниот опфат не постои заштитено добро ниту добра за кои основано се 
претпоставува дека претставува културно наследство. 


Сепак, во склад со одредбите на Член 65 од Законот за заштита на културното 
наследство ("Сл.весник на P.M." 6p. 20/04, 115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13 и 38/14, 
44/14, 199/14, 104/15,154/15, 192/15, 39/16 и 11/18), ако во текот на изведувањето на градежни, 
земјоделски или други работи се дојде до археолошко наоѓалиште, односно предмети од 
археолошко значење, изведувачот на работите е должен веднаш, а најдоцна во рок од три дена: 


4. Да го пријави откритието во смисла на членот 129 став (2) на овој Законот; 
5. Да ги запре работите и да го обезбеди наоѓалиштето од евентуално оштетување и 


уништување, како и од неовластен пристап и 
6. Да ги зачува откриените предмети на местото и во состојбата во која се најдени. 


Став (2) од Членот 129 од Законот подробно опишува дека случајното откритие на 
заштитено добро или на добро за кое основано се претпоставува дека претставува културно 
наследство се пријавува веднаш и се смета дека е извршено ако пријавата е доставена 
непосредно на надлежната јавна установа за заштита или до Министерството за внатрешни 
работи.  Доколку пријавата е доставена до Министерството за внатрешни работи, тоа ја доставува 
пријавата до надлежната јавна установа. 
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СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат
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НАРАЧАТЕЛ:  ОПШТИНА ВАЛАНДОВО


Технички број: 155/2023
СКОПЈЕ, ФЕБРУАРИ 2025


 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 


Проекти 2023


ИНСТИТУТ ЗА УРБАНИЗАМ,
СООБРАЌАЈ И ЕКОЛОГИЈА


РАЗМЕР:
Р = 1 : 500


ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:


УПРАВИТЕЛ:
БОЖО ИЛОСКИ


ДАТА:


СОРАБОТНИЦИ
КАТЕРИНА ПОЧЕПОВА, дипл. инж. арх.
м-р ВИКТОРИЈА МОЈСОВСКА, дипл. инж. арх.


М=1:500


ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО ВАЛАНДОВО


СО НАМЕНА В1-ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


и југо-западната граница на градежниот опфат, 
ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул "Каме Полизов" 


на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 


УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО
ЗЕМЈИШТЕ ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. Каме Полизов
и југи-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на
ул. Првомајска во Валандово СО НАМЕНА В1- Образование и
наука - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП3454, дел од КП3455/1,
дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово,
Општина Валандово


до пресекот на ул. "Првомајска" во Валандово


ПЛАНЕР ПОТПИСНИК
ЕЛЕНА ДРАКУЛОВСКА ГИГОВ
дипл. инж. арх.
ОВЛАСТУВАЊЕ БР. 0.0361
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25m151052,50


M - 1 : 500


УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
ПЛАН НА ПОВРШИНИ ЗА ГРАДЕЊЕ СО ГРАДЕЖНИ ЛИНИИ И
НАМЕНА НА ГРАДБИТЕ


ЛЕГЕНДА


РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈАРЛ


ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈ


НАМЕНА


M5 НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК


MAKSIMALNA VISINA NA GRADBA


MAKSIMALNA KATNOST NA GRADBA


N=.....m"


P + h


LEGENDA:


4.1
4.2
4.3
4.4


VLEZOVI :


OBJEKTI:


ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 


GRADE@NA PARCELA  


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО УПГЛ


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО ДУП 


В1.2 ЗГРАДИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


Е1 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА


- СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


ПОМОШНА ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА
ДЕНИВЕЛАЦИЈА


Д3.3 ЗГРАДИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ЗАТВОРЕНИ ПЛИВАЧКИ БАЗЕНИ


СПОРЕДБЕНА НУМЕРИЧКА ТАБЕЛА ДУП-УП


НУМЕРИЧКА И ПРОЦЕНТУАЛНА ЗАСТАПЕНОСТ 
НА НАМЕНИ ВО ГРАДЕЖНАТА ПАРЦЕЛА


4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10


В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ


"А" - ВЛЕЗ - Пешачки  главен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Б" - ВЛЕЗ - Колски влез за паркинг во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод
од ДУП - може да се користи и за дотур на роба и храна и за интерветни возила
"В" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Г" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "2" согласно извод од ДУП


ПОСТОЈНИ ОБЈЕКТИ - ВЛЕЗОВИ:
В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
"A" - ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


"Б"
"В"
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО КОТЛАРА"Г"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО РАБОТИЛНИЦА"Д"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Ѓ"
- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Е"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА КОКОШКИ"Ж"
- ВЛЕЗ ВО ОСТАВА"З"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА СВИЊИ"Ѕ"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН
- ВЛЕЗ ВО МАГАЦИН"И"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
- ВЛЕЗ ВО МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА"Ј"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
- ВЛЕЗ ВО СТАКЛАРНИК"К"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
- ВЛЕЗ ВО ПЛАСТЕНИК"Л"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
- ВЛЕЗ ВО СПОРТСКА САЛА"Љ"


Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"М"
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"Н"


"Њ" - ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН


ВНАТРЕШНА УЛИЦА
ПАРКИНГ
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ПРОФИЛИ НА СООБРАЌАЈНИЦИ


ВНАТРЕШНА УЛИЦА - пристап до паркинг
ПРЕСЕК 1-1


ВНАТРЕШНА УЛИЦА - пристап до паркинг
ПРЕСЕК 2-2
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СЕРВИСНА УЛИЦА - улица КАМЕ ПОЛИЗОВ
ПРЕСЕК 3-3


СТАНБЕНА УЛИЦА - улица 1
ПРЕСЕК 4-4
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пластеник


ул. Стив Наумов бр.10 - Битола ПРЕДМЕТ НА РАБОТА:
тел: +389 47 240 840
e-mail: geojis3@gmail.com


Изработка на ажурирана геодетска подлога за


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат


ЗА КО ВАЛАНДОВО


KO ВАЛАНДОВО


положба на лице место


ел.столб (дрвен)


ревизионо окно (четириаголно)
ревизионо окно (кружно)


потпорен зид


индивидуален објект


влез (врата)


Изработил: Јово Камберовски дипл.геод.инж.


земјен пат
ограда


ел.столб (бетонски)


сливник


површина под бекатон


чешма


трансформатор (железен решеткаст)


спортски центар


помошен објект
деловен објект


знак за припадност
настрешница


тревна површина
јарбол
скали


вл
ез


вл
ез


влез


вл
ез


РАЗМЕР 1:900


РАЗМЕР 1:900


НАРАЧАТЕЛ:  ОПШТИНА ВАЛАНДОВО


Технички број: 155/2023
СКОПЈЕ, ФЕБРУАРИ 2025


 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 


Проекти 2023


ИНСТИТУТ ЗА УРБАНИЗАМ,
СООБРАЌАЈ И ЕКОЛОГИЈА


РАЗМЕР:
Р = 1 : 500


ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:


УПРАВИТЕЛ:
БОЖО ИЛОСКИ


ДАТА:


СОРАБОТНИЦИ
КАТЕРИНА ПОЧЕПОВА, дипл. инж. арх.
м-р ВИКТОРИЈА МОЈСОВСКА, дипл. инж. арх.


М=1:500


ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО ВАЛАНДОВО


СО НАМЕНА В1-ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


и југо-западната граница на градежниот опфат, 
ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул "Каме Полизов" 


на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 


УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО
ЗЕМЈИШТЕ ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. Каме Полизов
и југи-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на
ул. Првомајска во Валандово СО НАМЕНА В1- Образование и
наука - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП3454, дел од КП3455/1,
дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово,
Општина Валандово


до пресекот на ул. "Првомајска" во Валандово


ПЛАНЕР ПОТПИСНИК
ЕЛЕНА ДРАКУЛОВСКА ГИГОВ
дипл. инж. арх.
ОВЛАСТУВАЊЕ БР. 0.0361


6


25m151052,50


M - 1 : 500


УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
ВНАТРЕШЕН И СТАЦИОНАРЕН СООБРАЌАЈ И НИВЕЛМАНСКО
РЕШЕНИЕ


LEGENDA:


4.1
4.2
4.3
4.4


VLEZOVI :


OBJEKTI:


4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10


В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ


"А" - ВЛЕЗ - Пешачки  главен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Б" - ВЛЕЗ - Колски влез за паркинг во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод
од ДУП - може да се користи и за дотур на роба и храна и за интерветни возила
"В" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Г" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "1" согласно извод од ДУП


ПОСТОЈНИ ОБЈЕКТИ - ВЛЕЗОВИ:
В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
"A" - ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


"Б"
"В"
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО КОТЛАРА"Г"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО РАБОТИЛНИЦА"Д"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Ѓ"
- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Е"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА КОКОШКИ"Ж"
- ВЛЕЗ ВО ОСТАВА"З"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА СВИЊИ"Ѕ"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН
- ВЛЕЗ ВО МАГАЦИН"И"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
- ВЛЕЗ ВО МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА"Ј"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
- ВЛЕЗ ВО СТАКЛАРНИК"К"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
- ВЛЕЗ ВО ПЛАСТЕНИК"Л"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
- ВЛЕЗ ВО СПОРТСКА САЛА"Љ"


Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"М"
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"Н"


"Њ" - ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН


ВНАТРЕШНА УЛИЦА
ПАРКИНГ


ЗЕЛЕНИЛО
ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ


СПОРТСКИ ТЕРЕНИ


ПОВРШИНИ:


ЛЕГЕНДА


РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈАРЛ


ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈ


НАМЕНА


M5 НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК


MAKSIMALNA VISINA NA GRADBA


MAKSIMALNA KATNOST NA GRADBA


N=.....m"


P + h


ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 


GRADE@NA PARCELA  


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО УПГЛ


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО ДУП 


В1.2 ЗГРАДИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


Е1 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА


- СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


ПОМОШНА ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА
ДЕНИВЕЛАЦИЈА


Д3.3 ЗГРАДИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ЗАТВОРЕНИ ПЛИВАЧКИ БАЗЕНИ
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пластеник


ул. Стив Наумов бр.10 - Битола ПРЕДМЕТ НА РАБОТА:
тел: +389 47 240 840
e-mail: geojis3@gmail.com


Изработка на ажурирана геодетска подлога за


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат


ЗА КО ВАЛАНДОВО


KO ВАЛАНДОВО


положба на лице место


ел.столб (дрвен)


ревизионо окно (четириаголно)
ревизионо окно (кружно)


потпорен зид


индивидуален објект


влез (врата)


Изработил: Јово Камберовски дипл.геод.инж.


земјен пат
ограда


ел.столб (бетонски)


сливник


површина под бекатон


чешма


трансформатор (железен решеткаст)


спортски центар


помошен објект
деловен објект


знак за припадност
настрешница


тревна површина
јарбол
скали


вл
ез


вл
ез


влез


вл
ез


РАЗМЕР 1:900


РАЗМЕР 1:900


НАРАЧАТЕЛ:  ОПШТИНА ВАЛАНДОВО


Технички број: 155/2023
СКОПЈЕ, ФЕБРУАРИ 2025


 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 


Проекти 2023


ИНСТИТУТ ЗА УРБАНИЗАМ,
СООБРАЌАЈ И ЕКОЛОГИЈА


РАЗМЕР:
Р = 1 : 500


ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:


УПРАВИТЕЛ:
БОЖО ИЛОСКИ


ДАТА:


СОРАБОТНИЦИ
КАТЕРИНА ПОЧЕПОВА, дипл. инж. арх.
м-р ВИКТОРИЈА МОЈСОВСКА, дипл. инж. арх.


М=1:500


ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО ВАЛАНДОВО


СО НАМЕНА В1-ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


и југо-западната граница на градежниот опфат, 
ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул "Каме Полизов" 


на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 


УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО
ЗЕМЈИШТЕ ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. Каме Полизов
и југи-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на
ул. Првомајска во Валандово СО НАМЕНА В1- Образование и
наука - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП3454, дел од КП3455/1,
дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово,
Општина Валандово


до пресекот на ул. "Првомајска" во Валандово


ПЛАНЕР ПОТПИСНИК
ЕЛЕНА ДРАКУЛОВСКА ГИГОВ
дипл. инж. арх.
ОВЛАСТУВАЊЕ БР. 0.0361


7


25m151052,50


M - 1 : 500


УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ


LEGENDA:


4.1
4.2
4.3
4.4


VLEZOVI :


OBJEKTI:


4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10


В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ


"А" - ВЛЕЗ - Пешачки  главен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Б" - ВЛЕЗ - Колски влез за паркинг во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод
од ДУП - може да се користи и за дотур на роба и храна и за интерветни возила
"В" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Г" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "1" согласно извод од ДУП


ПОСТОЈНИ ОБЈЕКТИ - ВЛЕЗОВИ:
В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
"A" - ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


"Б"
"В"
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО КОТЛАРА"Г"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО РАБОТИЛНИЦА"Д"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Ѓ"
- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Е"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА КОКОШКИ"Ж"
- ВЛЕЗ ВО ОСТАВА"З"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА СВИЊИ"Ѕ"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН
- ВЛЕЗ ВО МАГАЦИН"И"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
- ВЛЕЗ ВО МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА"Ј"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
- ВЛЕЗ ВО СТАКЛАРНИК"К"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
- ВЛЕЗ ВО ПЛАСТЕНИК"Л"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
- ВЛЕЗ ВО СПОРТСКА САЛА"Љ"


Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"М"
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"Н"


"Њ" - ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН


ВНАТРЕШНА УЛИЦА
ПАРКИНГ


ЗЕЛЕНИЛО
ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ


СПОРТСКИ ТЕРЕНИ


ПОВРШИНИ:


ЛЕГЕНДА


РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈАРЛ


ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈ


НАМЕНА


M5 НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК


MAKSIMALNA VISINA NA GRADBA


MAKSIMALNA KATNOST NA GRADBA


N=.....m"


P + h


ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 


GRADE@NA PARCELA  


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО УПГЛ


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО ДУП 


В1.2 ЗГРАДИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


Е1 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА


- СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


ПОМОШНА ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА
ДЕНИВЕЛАЦИЈА


Д3.3 ЗГРАДИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ЗАТВОРЕНИ ПЛИВАЧКИ БАЗЕНИ
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пластеник


ул. Стив Наумов бр.10 - Битола ПРЕДМЕТ НА РАБОТА:
тел: +389 47 240 840
e-mail: geojis3@gmail.com


Изработка на ажурирана геодетска подлога за


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат


ЗА КО ВАЛАНДОВО


KO ВАЛАНДОВО


положба на лице место


ел.столб (дрвен)


ревизионо окно (четириаголно)
ревизионо окно (кружно)


потпорен зид


индивидуален објект


влез (врата)


Изработил: Јово Камберовски дипл.геод.инж.


земјен пат
ограда


ел.столб (бетонски)


сливник


површина под бекатон


чешма


трансформатор (железен решеткаст)


спортски центар


помошен објект
деловен објект


знак за припадност
настрешница


тревна површина
јарбол
скали


вл
ез


вл
ез


влез


вл
ез


РАЗМЕР 1:900


РАЗМЕР 1:900


НАРАЧАТЕЛ:  ОПШТИНА ВАЛАНДОВО


Технички број: 155/2023
СКОПЈЕ, ФЕБРУАРИ 2025


 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 


Проекти 2023


ИНСТИТУТ ЗА УРБАНИЗАМ,
СООБРАЌАЈ И ЕКОЛОГИЈА


РАЗМЕР:
Р = 1 : 500


ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:


УПРАВИТЕЛ:
БОЖО ИЛОСКИ


ДАТА:


СОРАБОТНИЦИ
КАТЕРИНА ПОЧЕПОВА, дипл. инж. арх.
м-р ВИКТОРИЈА МОЈСОВСКА, дипл. инж. арх.


М=1:500


ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО ВАЛАНДОВО


СО НАМЕНА В1-ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


и југо-западната граница на градежниот опфат, 
ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул "Каме Полизов" 


на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 


УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО
ЗЕМЈИШТЕ ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. Каме Полизов
и југи-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на
ул. Првомајска во Валандово СО НАМЕНА В1- Образование и
наука - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП3454, дел од КП3455/1,
дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово,
Општина Валандово


до пресекот на ул. "Првомајска" во Валандово


ПЛАНЕР ПОТПИСНИК
ЕЛЕНА ДРАКУЛОВСКА ГИГОВ
дипл. инж. арх.
ОВЛАСТУВАЊЕ БР. 0.0361


8


25m151052,50


M - 1 : 500


УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ


LEGENDA:


4.1
4.2
4.3
4.4


VLEZOVI :


OBJEKTI:


4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10


В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ


"А" - ВЛЕЗ - Пешачки  главен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Б" - ВЛЕЗ - Колски влез за паркинг во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод
од ДУП - може да се користи и за дотур на роба и храна и за интерветни возила
"В" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Г" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "1" согласно извод од ДУП


ПОСТОЈНИ ОБЈЕКТИ - ВЛЕЗОВИ:
В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
"A" - ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


"Б"
"В"
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО КОТЛАРА"Г"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО РАБОТИЛНИЦА"Д"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Ѓ"
- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Е"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА КОКОШКИ"Ж"
- ВЛЕЗ ВО ОСТАВА"З"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА СВИЊИ"Ѕ"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН
- ВЛЕЗ ВО МАГАЦИН"И"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
- ВЛЕЗ ВО МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА"Ј"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
- ВЛЕЗ ВО СТАКЛАРНИК"К"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
- ВЛЕЗ ВО ПЛАСТЕНИК"Л"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
- ВЛЕЗ ВО СПОРТСКА САЛА"Љ"


Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"М"
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"Н"


"Њ" - ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН


ВНАТРЕШНА УЛИЦА
ПАРКИНГ


ЗЕЛЕНИЛО
ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ


СПОРТСКИ ТЕРЕНИ


ПОВРШИНИ:


ЛЕГЕНДА


РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈАРЛ


ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈ


НАМЕНА


M5 НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК


MAKSIMALNA VISINA NA GRADBA


MAKSIMALNA KATNOST NA GRADBA


N=.....m"


P + h


ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 


GRADE@NA PARCELA  


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО УПГЛ


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО ДУП 


В1.2 ЗГРАДИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


Е1 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА


- СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


ПОМОШНА ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА
ДЕНИВЕЛАЦИЈА


Д3.3 ЗГРАДИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ЗАТВОРЕНИ ПЛИВАЧКИ БАЗЕНИ
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ул. Стив Наумов бр.10 - Битола ПРЕДМЕТ НА РАБОТА:
тел: +389 47 240 840
e-mail: geojis3@gmail.com


Изработка на ажурирана геодетска подлога за


ГЕО ЈИС ДОО БИТОЛА


СКИЦА НА ПРЕМЕРУВАЊЕ


АЖУРИРАНА ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ЗА ДЕФИНИРАН ОПФАТ


Друштво за геодетски работи, премер, трговија и услуги


катастарска евиденција
коти на терен
проектен опфат


ЗА КО ВАЛАНДОВО


KO ВАЛАНДОВО


положба на лице место


ел.столб (дрвен)


ревизионо окно (четириаголно)
ревизионо окно (кружно)


потпорен зид


индивидуален објект


влез (врата)


Изработил: Јово Камберовски дипл.геод.инж.
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РАЗМЕР 1:900


РАЗМЕР 1:900


НАРАЧАТЕЛ:  ОПШТИНА ВАЛАНДОВО


Технички број: 155/2023
СКОПЈЕ, ФЕБРУАРИ 2025


 УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА 


Проекти 2023


ИНСТИТУТ ЗА УРБАНИЗАМ,
СООБРАЌАЈ И ЕКОЛОГИЈА


РАЗМЕР:
Р = 1 : 500


ЛИСТ БРОЈ:ДАТА:


УПРАВИТЕЛ:
БОЖО ИЛОСКИ


ДАТА:


СОРАБОТНИЦИ
КАТЕРИНА ПОЧЕПОВА, дипл. инж. арх.
м-р ВИКТОРИЈА МОЈСОВСКА, дипл. инж. арх.


М=1:500


ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  


ОПШТИНА ВАЛАНДОВО
КП 3458, КП 3456 и КП 3459/2 КО ВАЛАНДОВО


СО НАМЕНА В1-ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


и југо-западната граница на градежниот опфат, 
ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул "Каме Полизов" 


на дел од КП 3454, дел од КП 3455/1, дел од КП 3459/1, 


УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ПАРЦЕЛИРАНО ГРАДЕЖНО
ЗЕМЈИШТЕ ЗА ГП 4 ОД ДУП на делот помеѓу ул. Каме Полизов
и југи-западната граница на градежниот опфат, до пресекот на
ул. Првомајска во Валандово СО НАМЕНА В1- Образование и
наука - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ на дел од КП3454, дел од КП3455/1,
дел од КП3459/1, КП3458, КП3456 и КП 3459/2 КО Валандово,
Општина Валандово


до пресекот на ул. "Првомајска" во Валандово


ПЛАНЕР ПОТПИСНИК
ЕЛЕНА ДРАКУЛОВСКА ГИГОВ
дипл. инж. арх.
ОВЛАСТУВАЊЕ БР. 0.0361


09


25m151052,50


M - 1 : 500


УРБАНИСТИЧКИ РЕШЕНИЕ ЗА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ
ПРИКЛУЧНИ ТОЧКИ ЗА СИТЕ ВОДОВИ И ГРАДБИ НА
ИНФРАСТРУКТУРА


LEGENDA:


4.1
4.2
4.3
4.4


VLEZOVI :


OBJEKTI:


4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10


В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ


"А" - ВЛЕЗ - Пешачки  главен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Б" - ВЛЕЗ - Колски влез за паркинг во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод
од ДУП - може да се користи и за дотур на роба и храна и за интерветни возила
"В" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "Каме Полизов" согласно извод од ДУП
"Г" - ВЛЕЗ - Пешачки помошен влез во парцела од секундарна улична мрежа - ул. "1" согласно извод од ДУП


ПОСТОЈНИ ОБЈЕКТИ - ВЛЕЗОВИ:
В1.2 - ПОСТОЕН ОБЈЕКТ - СРЕДНО УЧИЛИШТЕ - В1 ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА
"A" - ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


"Б"
"В"
ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - КОТЛАРА СО УЧИЛНИ


- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО КОТЛАРА"Г"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО РАБОТИЛНИЦА"Д"
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Ѓ"
- АДМИНИСТРАТИВЕН ВЛЕЗ ВО УЧИЛНИ"Е"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА КОКОШКИ СО ОСТАВА
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА КОКОШКИ"Ж"
- ВЛЕЗ ВО ОСТАВА"З"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ШТАЛА ЗА СВИЊИ
- ВЛЕЗ ВО ШТАЛА ЗА СВИЊИ"Ѕ"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАГАЦИН
- ВЛЕЗ ВО МАГАЦИН"И"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА
- ВЛЕЗ ВО МАЛИ ЕДИНИЦИ ЗА ИСХРАНА"Ј"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СТАКЛАРНИК
- ВЛЕЗ ВО СТАКЛАРНИК"К"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - ПЛАСТЕНИК
- ВЛЕЗ ВО ПЛАСТЕНИК"Л"


ПОМОШЕН ОБЈЕКТ - СПОРТСКА САЛА
- ВЛЕЗ ВО СПОРТСКА САЛА"Љ"


Д3.3 - НОВО ПЛАНИРАН ОБЈЕКТ - ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН - ОБЈЕКТИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ГЛАВЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"М"
- ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН"Н"


"Њ" - ПОМОШЕН ВЛЕЗ ВО ЗАТВОРЕН ПЛИВАЧКИ БАЗЕН


ВНАТРЕШНА УЛИЦА
ПАРКИНГ


ЗЕЛЕНИЛО
ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ


СПОРТСКИ ТЕРЕНИ


ПОВРШИНИ:


ИНФРАСТРУКТУРА
ПОСТОЈНА


ПЛАНИРАНА


ПЛАНИРАН ВОДОВОД


ПЛАНИРАНА


ПОСТОЕН ВОДОВОД


ФЕКАЛНА КАНАЛИЗЦИЈА


ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА


АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА


ПОСТОЈНА ФЕК. КАНАЛИЗАЦИЈА
ПЛАНИРАНА ДА СЕ ДИСЛОЦИРА


ПОСТОЕН ПОДЗЕМЕН
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКИ ВОД


ПОСТОЕН ПОДЗЕМЕН
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИ ВОД
ПЛАНИРАН ПОДЗЕМЕН
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИ ВОД


ПОСТОЈНА ТРАФОСТАНИЦА


ПЛАНИРАНА ТРАФОСТАНИЦА


ЗАШТИТЕН ПОЈАС НАДЗЕМЕН ВОД  10(20)kV
(10+10m)20m ЕВН


20


10
10


ЛЕГЕНДА


РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈАРЛ


ЕЛЕМЕНТИ НА СООБРАЌАЈ


НАМЕНА


M5 НУМЕРАЦИЈА НА БЛОК


MAKSIMALNA VISINA NA GRADBA


MAKSIMALNA KATNOST NA GRADBA


N=.....m"


P + h


ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ 


GRADE@NA PARCELA  


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО УПГЛ


ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА ПО ДУП 


В1.2 ЗГРАДИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА


Е1 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА


- СРЕДНО УЧИЛИШТЕ


ПОМОШНА ГРАДЕЖНА ЛИНИЈА
ДЕНИВЕЛАЦИЈА


Д3.3 ЗГРАДИ ЗА ВОДЕНИ И ПЛИВАЧКИ СПОРТОВИ
- ЗАТВОРЕНИ ПЛИВАЧКИ БАЗЕНИ
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